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Ata da octingentésima octogésima quinta reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo oitavo dia do mês de maio do ano dois mil e
vinte e dois, na modalidade presencial, na sede do CRP-PR (Av. São José, 699, Curitiba-PR).
  Conselheiras(os) participantes: Psic. Renata Campos Mendonça (CRP-08/09371) – Conselheira
Presidente; Psic. Angela Aline Haiduk Rosa (CRP-08/21752) – Vice-presidente; Psic. Pedro Braga Carneiro
(CRP-08/13363) – Tesoureiro; Psic. Gustavo Lacatus da Costa de Oliveira (CRP-08/20191) – Conselheiro
Secretário; Psic. Célia Mazza de Souza (CRP-08/02052); Psic. Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950); Psic.
João Batista Martins (CRP-08/07111); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Sara Gladys
Toninato (CRP08-/07092); Psic. Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-08/28273). Justificaram Ausência: Psic.
Ana Lígia Bragueto (CRP-08/08334); Psic. Andressa Roveda (CRP-08/08990); Psic. Caetano Fischer Ranzi
(CRP-08/14605); Psic. Flávio Voigt Komonski (CRP-08/19733); Psic. Luccas Danniel Maier Cechetto (CRP-
08/27520); Psic. Luciana de Almeida Moraes (CRP-08/14417); Psic. Maria Ester Falaschi (CRP-08/06606);
Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. Nayanne Costa Freire (CRP-08/14350); Psic. Paulo
Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Priscila Soares Pereira do Nascimento (CRP-08/12303); Psic.
Ramon Andrade Ferreira (CRP-08/28114); Psic. Sabrina Meira Pimentel (CRP-08/28265); Psic. Talitha
Priscila Cabral Coelho (CRP-08/29094); Psic. Vanessa Jacqueline Monti Chavez (CRP-08/19849). Também
presentes: Psic. Altieres Edemar Frei (CRP-08/20211) - Assessor Técnico em Pesquisas; Psic. Angelo Horst
(CRP-08/17007) - Coord. Técnica da COF; Psic. Cesar Rosario Fernandes (CRP-08/16715) - Assessor Técnico
de Políticas Públicas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) - Gerente de Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista;
Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) – Gerente Técnica; Psic. Milena Luiza Poletto (CRP-
08/13828) - Coordenadora de Comissões Especiais/Temáticas; Rebeca Moreira Silveira Gomes Amaral -
Assessora de Imprensa; Psic. Vanelise Valério Antoniassi – Assessora Técnica das Comissões Setoriais;
Psic. Griziele Martins Feitosa (CRP-08/09153) representante setorial da Região Centro Ocidental; Psic.
Jully Anne Gallo Lacerda (CRP-08/26058) – Representante Setorial da região Centro Oeste; Psic. Sérgio
Bezerra Pinto Júnior (CRP-08/26037) – Representante Setorial da Região Oeste; Psic. Ademir Correa
Pedroso (CRP-08/22521) – Representante Setorial da Região dos Campos Gerais, Psic. Letícia Salgado
Almeida (CRP-08/26019) – Representante Setorial da Região Centro Norte. Havendo quórum, a plenária
tem início às 9h20. 1. Aprovação de Atas 1.1 882ª Reunião (02/04/2022) Em discussão a ATA da Plenária
882ª Reunião é aprovada sem alterações de conteúdo. Encaminhamento: aprovada sem alterações. 2.
Informes 2.1 Alteração na composição da Diretoria. Cons. Célia informa que na 883ª Reunião Plenária,
realizada no dia 13 de maio, foi realizada a recomposição da Diretoria, tendo deixado ela de estar na
Presidência, uma vez que irá compor chapa para o Conselho Federal de Psicologia (CFP). Diante disto, a
Cons. Renata assumiu a Presidência do CRP-PR desde aquela data. 2.2 MOSTRA SUAS. Processo SEI
570800131.000008/2021-61. Psic. Milena informa para a Plenária que a Mostra SUAS foi realizada na
semana passada, entre os dias 20 e 21 de maio, em parceria com a Conpas – Comissão Nacional de
Psicologia na Assistência Social do CFP. O evento ocorreu em todas as regiões do país, tendo sido o da
Região Sul sediado no Paraná. As atividades ocorreram na Universidade Federal do Paraná, contando com
a participação de mais de 100 pessoas e apresentação de 32 trabalhos distribuídos nos cinco eixos do
evento. Milena comenta de algumas intercorrências e do resultado positivo, destacado por organizadores
e participantes. Destaca a mobilização da colaboradora Simone Gomes, representante do CRP-PR e da
Região Sul na Conpas. Cons. Renata destaca os elogios realizados à organização do evento e também em
referência à potência das falas, reconhecidas por várias(os) participantes. Cons. Célia destaca que várias
pessoas a consultaram acerca da possibilidade de disponibilizar as gravações. Karla explica que é
necessário mais um tempo, uma vez que as gravações passam por editoração, mas logo estarão à
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disposição da comunidade. 2.3 CadernoS de PsicologiaS. Processo SEI 570800130.000001/2021-59. Psic.
Altieres convida as e os participantes a contribuírem com a Revista CadernoS de PsicologiaS, que tem
como temática “Saúde Mental/Luta Antimanicomial: ecos para Conferências de Saúde Mental”. Informa
que há no momento apenas 5 textos submetidos para a terceira edição e que foram enviados novos
convites para que pessoas e instituições possam contribuir em temáticas relevantes identificadas pelo
Conselho Editorial. Informa que o prazo para o recebimento dos textos se encerra no dia 15 de junho,
mas há estudos para ampliação deste prazo até meados de julho. Informa que foram enviados cartazes
com convites para a contribuição para as instituições de ensino. Também informa a plenária que foi
encaminhado ao CFP projeto para o Edital de Financiamento de Publicações, com o objetivo de angariar o
financiamento da impressão das edições 2 e 3 da Revista CadernoS de PsicologiaS. Cons. João coloca que
há um reconhecimento deste trabalho no Sistema Conselhos, e também reforça que o material cumpre
sua função de produção e circulação de conhecimento ao ser enviado para as universidades e também
para diversas organizações e associações. Destaca a importância da temática da 3ª edição, que faz
referência às Conferências de Saúde Mental. 2.4 Conferência Estadual de Saúde Mental. Processo SEI
570800129.000076/2021-79. Cons. Angela informa que houve reunião do Conselho Estadual de Saúde
recentemente, na qual foi decidida a alteração de datas da Conferência Estadual de Saúde Mental, que
passará a ser realizada nos dias 28 e 29 de junho, na Universidade Positivo, com translado apenas para
Conselheiras(os). Destaca ainda que durante o processo de organização da Conferência, se lutou muito
para organizar um regimento que contemplasse os usuários na eleição para a representação na
Conferência Nacional. No entanto, algumas alterações regimentais comprometem a ida de muitas(os)
usuárias(os), por exemplo, os de CAPS (que não tem CNPJ) para ir à Brasília. Informa ainda que a posição
por um regimento que respeitasse o processo democrático e garantisse a ampla participação foi vencido
numa diferença de 23 votos favoráveis ao atual regimento por 3 contrários. Explica que a Conferência
ocorrerá no mesmo dia e horário da reunião plenária do Conselho Estadual de Saúde, inviabilizando a
representação do CRP-PR na reunião e demonstra preocupação com a pauta que será votada neste dia.
Destaca a dificuldade de um regimento aprovado internamente e que não será lido e aprovado durante a
Conferência, algo inédito e antidemocrático, instituído a partir do argumento de que a Comissão
Organizadora não pode se responsabilizar por eventuais prejuízos na ida de usuárias e usuários à Brasília.
Cons. João coloca que essa é a estratégia, pois apenas comunidades terapêuticas e outras instituições
privadas teriam CNPJ e poderiam enviar usuárias(os) para participar da Conferência Nacional. Entende
que há um incentivo do Governo Federal para o fortalecimento destas instituições, defendendo que o
CRP-PR seja bastante contundente nessas manifestações seja no âmbito público ou junto à categoria.
Cons. Célia consulta se usuários de CAPS podem utilizar o CNPJ das prefeituras e destaca que essa
determinação inviabiliza a participação de usuárias(os) que não sejam de entidades privadas. Defende
que se dê publicidade à situação e que se possa realizar também reflexões sobre esse processo,
registrando inclusive na Revista CadernoS de PsicologiaS. Cons. Angela explica que há instituições de
usuários com CNPJ mas que não abrangem de forma ampla, complementando ainda que está em
discussão que para compor o próprio Conselho Estadual seja exigida essa condição. Cons. Gustavo
destaca que é uma ação para desmobilizar qualquer questionamento, uma vez que gera dificuldades para
representações nesses espaços que deliberam sobre a própria questão. Cons. Renata consulta a respeito
da possibilidade de manifestações públicas do CRP-PR. Cons. Célia sugere que seja realizada uma moção
na própria Conferência Estadual e também publicado no site um manifesto. Cons. Renata consulta a
respeito da possibilidade de se montar um observatório com outras entidades quanto às questões em
saúde mental, uma vez que são muitos retrocessos. Defende que é preciso expor essa situação e que o
Conselho deve ter um papel protagonista nesse aspecto. Cons. Célia recorda que havia o Fórum Popular
de Saúde que poderia ser retomado, sugere que seja chamada nova reunião para pensar junto os
próximos encaminhamentos. Cons. Angela explica que todas as instituições de usuários que estão no
Conselho Estadual de Saúde são pró-gestão, por isso sugere chamamento de todas as demais instituições
de usuários – que não possuem representação – inclusive com discussão sobre a importância de
constituir o CNPJ, uma vez que no início do próximo ano se inicia o processo eleitoral para o Conselho.
Cons. Célia entende que as duas questões são diferentes, mas que podem ser realizadas de forma
paralela, com encaminhamentos a partir desta primeira reunião. Psic. César explica que quando se
pensou na tese a ser apresentada na Conferência Estadual de Saúde Mental já fazia essa referência ao
objetivo de reunir o campo que defende a reforma psiquiátrica, mas relata dificuldades na participação e
contribuição por parte dessas associações. Comenta que foi possível reunir um campo significativo em
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pelo menos uma reunião que debateu o texto e defende que no próprio momento da Conferência possa
ser realizada essa articulação, com o CRP com papel de agrupador para as instituições nesse campo.
Sugere que se chame reunião plenária na própria Conferência e que possibilite a organização do grupo de
whatsApp para articular a partir dela, potencializando a ação. Destaca o trabalho da CLAP, que tem
realizado uma função importante de potencialização do debate em saúde mental e na luta
antimanicomial, no qual o CRP-PR soma, sem protagonizar. Cons. João comenta que não acredita na
forma de representação por meio dos Conselhos municipais e que dialogou com o Pedro Paulo Bicalho
sobre esse assunto. Conta que ele, Pedro, defendeu que se ocupe esses locais, justamente para criar o
espaço de questionamento e de articulação, promovendo a possibilidade da organização. Propõe
manifestação ou moção de repúdio a respeito da desqualificação da personagem Nise da Silveira,
realizada pelo Governo Federal. Cons. Angela acredita que é importante realizar uma reunião prévia com
as(os) delegadas(os) para conversar sobre como realizar a defesa da tese. Cons. Pedro coloca que na
própria conferência será realizada a articulação para o Observatório e menciona que Ellen e Rebeca farão
incidência junto à imprensa para tonar público o debate em torno da questão da restrição à participação
de usuárias(os) na Conferência Nacional. Complementa que considera uma honra ao legado da Nise da
Silveira ter sido rechaçada, uma vez que seria estranho se uma gestão que propõe a lógica manicomial a
reconhecesse como nome de importância nacional nessa temática. Destaca que o CFP no dia seguinte a
divulgação lançou publicação reconhecendo a importância. Entende que seria mais adequado divulgar a
publicação que reconhece as boas práticas do que emitir uma nota de repúdio às ações do Governo.
Cons. João concorda, entendendo que seria importante a manifestação pública para gerar movimento.
Cons. Renata comenta de dificuldades que se colocam de formas muito práticas ao denunciar violações
graves de direitos humanos e que não encontram qualquer medida ou constrangimento nem mesmo
pelo Ministério Público, relatando experiência de denúncia de afronta aos direitos humanos sem
qualquer seguimento por parte das autoridades competentes. Psic. Altieres comenta que entende como
positivo a criação de um Observatório de Saúde Mental e fala de ações como a Cartografia das RAPS, que
são mobilizações importantes para articular esse debate e ações. Fala ainda da Conferência Estadual
sobre Drogas que ocorrerá nos dias 1º e 2 de junho, e que as expectativas não são boas em relação a
debates mais amplos e de caráter científico e das melhores estratégias do cuidado em saúde mental
nesse contexto. Destaca, no entanto, as boas iniciativas e as intervenções realizadas como a própria
pintura do muro do CRP-PR, que dialoga com a cidade e as conversas com estudantes, uma vez que a
vinda das novas gerações e o debate com elas poderá trazer, no médio prazo, bons resultados. Cons.
Renata sugere que o CRP-PR faça a própria homenagem à Nise da Silveira. Cons. Pedro comenta que o
Centro Acadêmica da UniCentro se chama Nise da Silveira e consulta sobre a possibilidade de texto para a
Revista Contato explicando o porquê escolheram esse nome. César comenta que já tem um levantamento
dos contatos das(os) 37 delegadas(os) eleitos para a Conferência de Saúde Mental, banco de dados que
poderá ser utilizado para articulação de uma reunião na véspera da Conferência. Cesar adiciona Cons.
Célia ao grupo de articulação entre entidades do campo antimanicomial do Paraná para que possa
articular também a partir dos contatos já compilados desse campo. Psic. Altieres reforça convite para que
as pessoas possam documentar historicamente esses processos por meio do formato Estilhaços na
Revista CadernoS de PsicologiaS. Encaminhamento: 08-COM - Em articulação com o Cons. Pedro realizar
publicação de homenagem em relação à Nise da Silveira e texto na Revista Contato. Assessoria de
imprensa mobiliza a discussão pública do tema junto aos veículos de Comunicação em torno da questão
da restrição à participação de usuárias(os) na Conferência Nacional. 08-PP - César mobiliza reunião pré-
Conferência Estadual de Saúde Mental com as(os) delegadas(os) representantes do CRP-PR. 08-PP, 08-
CREPOP e Plenário - Cons. Célia juntamente com Altieres e César mobilizam reunião de articulação
entidades do campo da Luta Antimanicomial como CRESS e Associação Livremente. 2.5 Informe sobre
inspeções presenciais (maio de 2022). Angelo apresenta atividades realizadas a partir do retorno às
inspeções presenciais – que conforme deliberação da Diretoria do CRP-PR e equipe - priorizou as cidades
do entorno das sedes do Conselho. Informa que, a princípio, as inspeções que já estavam programadas
foram organizadas para compor também a campanha de 18 de maio, uma vez que a COF compreendeu
que boa parte de sua programação estava relacionada às inspeções necessárias em Comunidades
Terapêuticas, que estavam passando por processo de renovação de seu registro. Angelo informa que
foram realizadas nove inspeções entre os dias 11 e 24 de maio, sendo prevista ainda mais uma para o dia
31 de maio. Explica que há muitas iniciativas e ações da equipe da COF necessárias à preparação para a
realização das inspeções e que também há impactos posteriores importantes na equipe, inclusive



referentes aos aspectos emocionais das(os) trabalhadoras(es) que demandam atenção. Comenta que a
experiência foi positiva, sendo possível realizar essas inspeções sem prejuízo das outras atividades da
COF, entendendo que foi uma boa experiência ter reservado um período do mês para a realização das
inspeções externas. Informa que, entre as nove mencionadas, foram realizadas duas inspeções em
parceria com o Mecanismo Nacional de Prevenção e Combate à Tortura (MNPCT) e outros convidados:
uma no Complexo Médico Penal e outra no CENSE São Francisco – Piraquara. Comenta ainda que o CRP-
PR já tinha agendado uma inspeção no Complexo Médico Penal, no entanto, ao receber o convite para
participar de ação conjunta com o MNPCT, se entendeu que seria importante priorizar a ação conjunta.
Explica que, apesar da importância da ação, pela metodologia do CMP não foi possível dar atenção
especial ao setor de Psicologia, uma vez que o objetivo era, a princípio, verificar violações de Direitos
Humanos, com visitas a todas as celas e entrevistas aos internos e aos trabalhadores do Complexo. Relata
situação difícil da perspectiva do respeito aos Direitos Humanos, mas muito interessante como uma
experiência que reforça a importância da atuação das instituições. Comenta que há, na metodologia do
MNPCT, sempre devolutiva à direção da unidade que está sendo inspecionada acerca das situações mais
graves e que precisam de uma medida imediata. Menciona violações gravíssimas dos Direitos Humanos,
com pessoas sem nenhum atendimento médico e com escaras de grau 5, sem a dispensação correta de
medicamentos e inclusive, em alguns casos, sem sequer a possibilidade de se movimentar no leito.
Informa que o relatório será enviado ao MNPCT até o dia 31 de maio e que o MNPCT publicará o relatório
em breve, devendo o CRP-PR participar e acompanhar os desdobramentos. Informa que a visita ao CENSE
foi mais rápida e não houveram tantos pontos a serem observados. Informa ainda que, em relação às
Comunidades Terapêuticas, estão sendo enviados ofícios pontuando as correções necessárias, que serão
verificadas na sequência e, caso não ocorra os ajustes devidos, haverá o indeferimento do registro.
Informa também a plenária a respeito do planejamento das próximas inspeções, mencionando as datas e
cidades que deverão receber as ações. Cons. Gustavo se dispõe a participar e acompanhar fiscalizações
em Comunidades Terapêuticas, mencionando preocupação com a ida apenas da orientadora fiscal a um
ambiente masculino e que eventualmente pode se tornar aversivo. Angelo faz um apelo para a
participação de Conselheiras e de colaboradoras, sobretudo da Comissão de Direitos Humanos,
reforçando a importância dessas participações e dessas parcerias para o resultado e amplitude de debate
das fiscalizações. Destaca ainda que se prioriza realizar as inspeções/fiscalizações em dupla sempre que
possível. Cons. Pedro informa a respeito de sua participação na Assembleia Legislativa, em reunião na
qual o MNPCT apresentou os resultados das inspeções a diversas autoridades e que foram seguidas por
“justificativas” por parte do Governo Estadual, com falas sobre “humanização”, sem questionamentos
mais amplos por parte do governo. O CRP-PR e outras instituições fizeram falas pelo desencarceramento.
Comenta trechos de sua fala, na qual destacou que não há um “voltar para a sociedade”, uma vez que
essas pessoas – as apenadas e em sofrimento mental - compõem a sociedade, comentando que
nenhuma pessoa está fora da sociedade e questionando se de fato vivemos um projeto de sociedade que
se preocupa com a situação das pessoas ou se o punitivismo domina a concepção de sociedade. Nessa
perspectiva, defende que não há possiblidade de tonar o espaço total mais humanizado, uma vez que
não é possível tornar a lógica do encarceramento falida como algo produtivo e produtor de saúde. Cons.
Renata destaca a importância dessas ações e desse lugar de fiscalização e da importância também do
cuidado com a segurança das orientadoras fiscais. Cons. Gustavo relata incomodo em relação ao
investimento de recursos públicos para instituições que não oferecem qualquer estratégia científica ou
validada de oferta de estratégias para a saúde mental, como a maior parte das Comunidades
Terapêuticas. Ilustra que muitas vezes, a(o) profissional que atua nessas instituições sequer se dá conta
de suas responsabilidades ao assumir esse papel de responsável técnica pelo local, inclusive em ações
para além da atuação da Psicologia. 2.6 Tramitação do PL 1214/2019. Processo SEI
570800129.000075/2021-24. César informa que entre os projetos acompanhados pela Assessoria de
Políticas Públicas está o projeto de 30 horas para Psicólogas(os), proposto pela deputada Érika Kokay (PT-
CE) e que está caminhando. Foi aprovado na Comissão Seguridade Social e Família com
acompanhamento próximo do CFP e do CRP-PR que incide pela aprovação presencialmente em Brasília. O
projeto tramita agora na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público (CTASP) e deve voltar a
ser pautado na semana que vem, dia 31 de maio. Ele foi retirado de pauta na semana passada e a
expectativa é que seja retirado novamente de pauta na próxima semana, sendo em reunião posterior
solicitado vistas. Apesar disto, regimentalmente, há garantia de retornar à pauta para análise dentro de
um mês. Se aprovado nesta Comissão, deverá seguir para a CCJ para a análise, em tese, da
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constitucionalidade da medida. Sendo aprovado nestas duas Comissões, o projeto estará aprovado pela
Câmara Federal, uma vez que tramita em caráter conclusivo e não necessitará passar por votação. César
destaca a importância da medida e sugere que se possa pensar junto à Comissão de Comunicação Social
estratégias de divulgação e também que se possa pressionar em relação a essa aprovação. Comenta que
não há deputados do Paraná na Comissão, mas que o CRP-PR oficiou toda a bancada nesse sentido.
Comenta ainda de uma possibilidade de que haja problema, como o vivenciado pelo Serviço Social, uma
vez que a legislação pública prevê que não é possível a redução de jornada sem redução de salários.
Provavelmente isso será aplicado também a categoria de Psicólogas(os). Explica ainda que há legislação
de Lei de 1994 que garante 30 horas para Terapeutas Ocupacionais e Fisioterapeutas, o que faz aplicar o
aparato normativo que já existia. Comenta ainda que apesar das dificuldades do cenário se está
realizando pressão importante, a partir da compreensão de que a redução de jornada é extremamente
relevante para a garantia da qualidade dos serviços prestados à sociedade. Cons. Angela destaca que será
importante a organização e pressão, uma vez que se vivencia um momento de redução de gastos e de
privatização dos serviços e que não é algo possível de se avançar. 2.7 Campanha 18M Cons. Pedro
destaca que se decidiu em reunião de Diretoria e Equipe manter o mote da campanha de 2021, que é
muito potente e que havia sido construído de forma muito bem feita, no entanto, por conta do cenário
pandêmico não havia sido possível atingir eventos na presencialidade. Neste ano foi possível encaminhar
a realização de eventos presenciais, discutindo temáticas relevantes da Luta Antimanicomial com
profissionais de Psicologia e estudantes. Também foram enviados cartazes e adesivos para as IES,
equipamentos de saúde mental e equipamentos da política de assistência social. Karla comenta e
agradece a toda a equipe técnica do CRP-PR pelas atividades e esforços em realizar a campanha, mesmo
com o pouco prazo disponível. Agradece também às Comissões Setoriais, Temáticas e Plenários por seus
esforços. Vanelise destaca a participação das Comissões Setoriais e a distribuição de materiais e
articulações, mesmos nos locais nos quais não foi possível realizar eventos. Colaboradora Letícia comenta
que contaram com Altieres em uma conferência popular, mas que enfrenta em sua setorial vários
desafios como posturas antidemocráticas na organização da luta por saúde mental, e relata que passaram
propostas muito interessantes para a Conferência Estadual que terá delegadas(os) e usuários. Comenta
que na sua região se falou a respeito da Luta a partir da relação entre a Luta Antimanicomial e a Violência
contra crianças e adolescentes, se contrapondo a cultura de violência, relatando como os desmontes nas
políticas públicas têm impactado a saúde mental de trabalhadoras(es) e também da população. Relata
incomodo acerca de como é possível trabalhar na contramão dessa proposta manicomial, na qual a
violência cresce e traz provocação a respeito da responsabilidade da categoria profissional em relação a
uma nova forma de sociedade. Cons. Gustavo destaca a importância das ações nas cidades do interior
nesse contexto. Cons. Pedro informa também que o CRP-PR recebeu convite para compor um GT para
construir a carta de compromissos para as eleições e informa que levou ao grupo a Tese de Saúde
Mental, selecionando informações relacionadas à temática. Cons. Angela informa ainda que o CRP-PR
participou de reunião do Ceripi, grupo que avalia as internações involuntárias e compulsórias de todo o
Paraná, informa de convite para compor a Ceripi, mas num trabalho inviável porque precisaria participar
durante todo o dia, o que não é possível em uma contribuição voluntária. Comenta que há
estranhamento e dificuldades em relação ao crescimento do número de internações infantojuvenis. Cons.
Célia coloca a importância de uma moção construída no CNP em relação a essa escalada da violência.
Psic. Milena destaca no bojo das ações do dia 18 de maio a roda de conversa online realizada pelo Núcleo
PCD que falou sobre a institucionalização de pessoas com deficiência. Também relata a apresentação de
vídeo da campanha durante a Mostra SUAS. 3. Aprovação de colaboradores. Processo SEI
570800133.000008/2021-41. 3.1 Comissões Temáticas. 3.1.1 Comissão de Psicologia na Assistência de
Maringá. Milena apresenta a nomeação de duas colaboradoras da Comissão de Psicologia na Assistência
Social – Maringá. Fica nomeada a colaboradora Psic. Danieli Aparecida dos Santos (CRP-08/14454).
Daniele é formada pela UEM em 2009. Tem mestrado em Educação Profissional em Saúde – Fundação
Oswaldo Cruz – 2020. Experiência profissional em CREAS, atualmente atua no CRAS em Prefeitura
Municipal de Orizona. Também se nomeia para a Comissão de Psicologia na Assistência de Maringá, a
Psicóloga Mariane Ranzani Ciscon Evangelista (CRP-08/17722). Formada pela UEM em 2003, com
Mestrado em Psicologia pela Universidade Federal do Espírito Santo (2009) e Doutorado  em Psicologia
pela Universidade Federal do Espírito Santo (2014). Atua em CREAS na Prefeitura de Maringá e como
Professora de Psicologia e Supervisora de Estágio de formação profissional na Unicesumar. 3.1.2
Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito – Londrina. Milena apresenta como nova colaboradora a
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Psic. Rosinei Correa Guedes (CRP-08/19236). Formada pela UCDB Campo Grande- MS, em 1998. Tem pós-
graduação em Psicólogo Perito em Trânsito. Experiência de atuação com saúde mental e psicologia do
trânsito. Atua em clínica credenciada ao DETRAN e com atendimento clínico. Também aprova o
colaborador Matheus Atílio Ramos Sales (CRP-08/36312). Formado pela Universidade Pitagoras Unopar,
em 2022. Cursando pós-graduação em Psicologia do Trânsito na Faculdade Faveni. Atua como
recepcionista em clínica credenciada do DETRAN. 3.1.3 Comissão de Estudantes – Curitiba. Aprova como
coordenadoras(es) da Comissão os Psic. Luckas Gustavo Vanni Gorniak (CRP-08/34855) e Luccas Danniel
Maier Cechetto (CRP-08/27520). 3.2 Comissões Setoriais. 3.2.1 Comissão Setorial Campos Gerais.
Vanelise apresenta como colaborador da Comissão Setorial Campos Gerais, o Psicólogo Ademir Corrêa
Pedroso (CRP- 08/22521). Ele é Bacharel em Psicologia – Faculdade Sant’Ana – Ponta Grossa (2015). Tem
pós-graduação em Psicopedagogia Institucional (2017), Teoria Psicanalítica (2018), Dependência Química
(2019), Mestrado em Teologia Livre (2021) e Doutorado em Psicanálise. Atualmente atua na Clínica como
Psicólogo, Psicanalista e Psicopedagogo Institucional. Psic. Ademir coloca que participa da Luta
Antimanicomial e que apresentará Seminário sobre Arte e Loucura e comenta que participou a partir de
uma perspectiva subjetividade, uma vez que passou por experiência neste sentido na juventude.
Comenta que participará de exposição de quadros que discutem arte e loucura e se coloca também à
disposição para contribuir com a Revista CadernoS de PsicologiaS. 3.2.1 Comissão Setorial Centro Oeste.
Na Comissão Setorial Centro-Oeste, apresenta a Psicóloga Carine Suder Fernandes (CRP-08/11.346), que
é bacharel em Psicologia – Universidade Federal de Santa Catarina (ano 2004). Tem mestrado em
Psicologia UFSC – 2007 e é especialista em Terapia Relacional Sistêmica. Atualmente atua na Secretaria
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social. 3.3 Controle Social. César apresenta as(os)
Psicólogas(os) que passam a compor as representações do CRP-PR no Controle Social. Passam a compor
as(os) Psicólogas(os) e seus respectivos Conselhos: Edilson Rossa (CRP-08/22475) - Conselho Municipal de
Políticas Públicas sobre Drogas - Ponta Grossa – Titular; Edilvana Maria Graff (CRP-08/10274) - Conselho
Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas - Ponta Grossa – Suplente; Michelle Rosa de Melo (CRP-
08/12250) - Conselho Estadual de Assistência Social – Estadual – Suplente; Pedro Braga Carneiro (CRP-
08/13363) - Fórum dos Direitos da Criança e do Adolescente de Curitiba e Região – FDCA – Curitiba –
Titular; Jessy Nicole Mello de Souza (CRP-08/28614) - Conselho Municipal dos Direitos da Mulher -
Campo Mourão – Titular; Griziele Martins Feitosa (CRP-08/091530 - Conselho Municipal dos Direitos da
Mulher - Campo Mourão – Suplente; Nájara Cristina Portugues Col (CRP-08/21015) - Conselho Municipal
dos Direitos da Criança e do Adolescente – Cianorte – Suplente; Gabriela Carvalho Teixeira (CRP-
08/34768) - Conselho Estadual dos Direitos dos Refugiados, Migrantes e Apátridas do Paraná – Estadual –
Titular. 4. Possibilidade de plenárias híbridas. Colaboradora Jully Annie rememora que o processo que
institui as plenárias no formato online apresentou a possibilidade de participação de várias pessoas do
interior das Comissões Setoriais nas discussões realizadas pelo CRP-PR, comentando que na setorial que
representa há apenas duas pessoas que poderiam vir ao presencial e que de forma online, estariam
disponíveis outras três pessoas para participar dos debates. Entende que também se poderia realizar a
transmissão da plenária e solicita, caso não seja possível implementar neste momento, que se pense essa
possibilidade para o próximo orçamento. Cons. Pedro coloca que registra que pelo menos mais duas
setoriais, além das presentes, poderiam participar caso a plenária fosse híbrida. Coloca que antes da
pandemia era entusiasta do formato online, mas que a experiência também apontou desafio nesse
formato. Entende, ainda, que não se pode voltar apenas ao presencial, sendo necessário avançar para um
formato misto. Coloca que há dificuldades inclusive para as plenárias da Ética e entende que seria
necessário fazer uma Resolução que autorize o formato híbrido e, para além disto, pensar em tecnologias
necessárias. Entende que é possível iniciar de forma bastante amadora, uma vez que as condições
orçamentárias do momento poderiam não possibilitar a compra de equipamentos. Cons. Pedro sugere,
ainda, que iniciar essa possibilidade poderá propiciar as discussões e tornar mais concretos os avanços
necessários, compreendendo que a transmissão por Meet poderia ser neste momento um primeiro
passo. Cons. Célia complementa que o novo regimento prevê as plenárias com essa possibilidade. No
entanto, pensa na questão da transmissão pública deveria ser deixada em aberto, uma vez que há
necessidade de mais articulações e até mesmo um debate sobre a viabilidade. Cons. Gustavo entende
que é possível tentar iniciar esse processo de forma mais “caseira” e, em paralelo, se pensar em uma
estrutura mais profissional, mencionado que o CFP conta com uma câmera que gira 360º. Karla coloca
que o Maurício já fez alguns estudos neste sentido, conversando com o CFP sobre a experiência deles
neste sentido. Acrescenta que um dos equipamentos necessários seria duas telas, adaptação do som e



imagem. Cons. Renata coloca que seria possível a participação a partir do meet, inclusive para a
realização de votações. Comenta que as coisas evoluem de forma bastante rápida, mencionando que até
pouco tempo havia conferência realizada pelo CFP por telefone.  Cons. Célia explica que em experiências
anteriores eram realizadas com webcam com microfone sensível. Cons. João coloca que a plenária
híbrida deverá contar com participação presencial também a fim de se manter as conquistas desse
formato. Encaminhamento: Realizar a plenária de 25 de junho no formato híbrido em caráter
experimental, com meet e pensar novas possibilidades tecnológicas. 08-CCT e 08-APCP fazem campanha
com as Comissões para explicar o caráter experimental da nova plenária. 5. Solenidade de Acolhimento
de Novos(as) Profissionais. Cons. Renata apresenta que foi discutido na reunião de Diretoria, após o
retorno ao trabalho presencial, que as solenidades de acolhimento de novas(os) profissionais passariam a
ser realizadas no formato presencial e online. Relembra que no início da gestão houve uma mudança na
Resolução para retirar a obrigatoriedade de participação das(os) novas(os) profissionais na solenidade,
uma vez que os eventos eram realizados apenas na forma presencial e havia dificuldade de participar
desse momento relatada por várias(os) recém-formados, com a compreensão pelo Plenário de que não
se podia impedir ou penalizar a(o) Psicóloga(o) por dificuldades como as financeiras. A pandemia, no
entanto, trouxe a possibilidade da realização da orientação online, que hoje poderia contemplar essas(es)
profissionais, apesar disto a participação tem sido muito aquém do esperado. Além disto, complementa
que haverá a necessidade diante da nova CIP de que todas(os) venham ao Conselho para a coleta de
assinatura e imagem para a produção do documento. Diante disto, consulta a plenária a possibilidade de
retornar à obrigatoriedade da participação no evento - seja no formato presencial ou online - e também
que se estude as possibilidades de se aproveitar esse momento futuro de coleta de foto e assinatura para
a realização da orientação. Cons. Célia comenta que esse processo de mudança da CIP deverá demorar
ainda e pondera que esse momento, o de inscrição, é um momento diferente da entrega da carteira de
identidade profissional. Cons. Renata consulta se não se poderia marcar a orientação para o momento de
inscrição e posteriormente enviar a carteira pelo Correios. Entende que se pode discutir a
obrigatoriedade, até que ocorra a implantação da nova CIP, cujos detalhes ainda estão em discussão,
como o próprio processo licitatório. Psic. Angelo comenta que entende o momento anterior à entrega
poderia ser uma saída interessante para que a(o) profissional não precise vir em dois momentos
diferentes ao Conselho, mas tornar a orientação anterior significa criar espaços de tempo nos quais as
pessoas venham em determinados dias e horários para realizar a inscrição e investiga a respeito da
viabilidade dessa proposta. Cons. Pedro entende que é muito sério esse debate, uma vez que fala do
início do relacionamento da Psicóloga(o) com sua autarquia. Entende que não é possível limitar a
inscrição a alguns dias do mês ou da semana, uma vez que a pessoa possa ter oportunidades de trabalho
ou outras emergências que deverão ser contempladas. Sugere que se investigue a possibilidade de
parcerias junto ao Detran ou outros órgãos para que se utilize a coleta de digitais já realizada,
entendendo que haverá dificuldade de deslocamento. Entende a obrigatoriedade como algo muito ruim,
uma vez que a resolução anterior previa inclusive medidas pela COF para quem não atendesse a
convocação por duas vezes. Por outro lado, compreende que é muito importante essa orientação, que
traz informações de cunho prático para o início da vida profissional, mas que tem tido bem pouca adesão.
Desta forma, coloca que é preciso encontrar soluções criativas para não causar empecilho à(ao)
trabalhadora(or), mas também posicionar da importância deste momento. Cons. Renata destaca que
também é importante que as profissionais compreendam que sua relação com o conselho é de
responsabilidade e em certos casos, sim, de obrigatoriedade. Cons. Gustavo também compreende que
não se pode banalizar essa entrega, uma vez que abre espaço para o discurso de que os conselhos não
são espaços importantes, são espaços que apenas recebem dinheiro. Defende que se faça a realização
das entregas presenciais, apontando ainda as dificuldades de engajamento em atividades online. Cons.
João apresenta que é preciso reconhecer que para exercer a profissão, necessariamente, o vínculo com o
Conselho irá ocorrer. Comenta que há muitas oportunidades de estar conversando com os estudantes e
defende que esse seja o foco: trabalhar com a instituição de ensino superior e com os estudantes, a fim
de sensibilizar as(os) futuras(os) profissionais a respeito da importância. Entende que não seria o caso de
obrigatoriedade, uma vez que não há punição e que há posição em prol de uma postura antipunitivista,
acreditando que se deva encontrar saídas positivas. Angelo comenta que a questão não seria ser
presencial ou online, uma vez que o online ganhou respeito e que possibilita a participação de pessoas
fora das sedes. Comenta que a Resolução fala de providências que serão adotadas pela COF e que não
necessariamente significam um processo administrativo ou punição. Cons. João explica que mesmo com



diferentes horários a participação não foi significativa e defende que se trate de temas específicos
orientando a categoria e aproximando. Cons. Célia sugere que a entrega ou envio do documento seja
após a participação, de forma não engessada. Cons. Renata entende que se possa pedir uma justificativa
formal para quem não participa. Sugere que se mude o formato do e-mail, fazendo texto mais acolhedor
na forma. Cons. Pedro entende que é importante já deixar definido o campo das exceções, para que se
possa ampliar essa participação. Karla explica que é possível alternativamente à CIP apresentar a certidão
de declaração junto à carteira profissional, o que não implicará, portanto, em dificultar ou proibir o
exercício profissional. Colaborador Sérgio comenta que é muito diferente ouvir as informações a partir do
5º ano e como profissional, considerando esse contato como fundamental. Diz que se não tivesse ido
buscar a CIP, não estaria aqui participando. Cons. Pedro sugere que se exija a participação para o envio da
carteira física até que ocorra a mudança do CIP, como uma forma de ampliar a participação da categoria.
Cons. João sugere que a COF faça um programa de Comunicação – “Virei Psicólogo? E agora?” sem
perder de vista a orientação. Cons. Célia lembra de formato de cinco encontros com certificação, que
tinha uma boa adesão em gestão anterior e abordava aspectos éticos e legais, além de questões
empreendedoras. Cons. Renata defende que se continue trabalhando com estratégias criativas, uma vez
que se for necessário mudar alguma coisa na obrigatoriedade seria preciso rever a Resolução e passar
novamente na Plenária. Cons. Pedro entende que as propostas cabem dentro do bojo da Resolução e que
precisaria de uma análise. Encaminhamento:  convites passam a sinalizar que o envio ou retirada da CIP
só será possível após a participação ou apresentação de justificativa. Cria GT para criação da inserção de
orientação em programa certificado, que fica composto por Cons. Célia, Angelo, Cons. Angela e Cons.
João. 6. Divulgação – Cadastro de Auxiliares da Justiça. Psic. Angelo explica o CRP-PR foi convidado a
participar e divulgar workshop sobre o Cadastro de Auxiliares da Justiça. A orientadora fiscal Camila foi
nossa representante no evento, com tempo de fala para pontuar a respeito de cuidados éticos. Explica
que o CAJU é um cadastro de profissionais que podem ser acionados para que possam realizar atividades
pontuais no âmbito do Judiciário. É um cadastro que contempla várias categorias profissionais e prevê a
participação em aspectos do contexto judiciário. Informa que a remuneração é realizada apenas após o
trânsito em julgado do processo. Coloca que mesmo nas comarcas que há profissionais concursados o TJ
se utiliza do cadastro para repassar o excesso de demanda. Embora já exista há algum tempo, o cadastro
amplia agora a possibilidade de contratação de profissionais para além das avaliações psicológicas e
participando de atividades que envolvem a produção de provas, como o Depoimento Especial. Coloca
que há críticas a essa metodologia e, em contrapartida, outras posições que defendem a participação da
Psicologia com condições de atuar na forma de proteção integral, prevendo o protagonismo da criança e
do adolescente. Menciona que entre os itens para compor o CAJU está um momento de qualificação com
a participação em curso que é necessariamente presencial, e que esse formato recebe críticas da
categoria em relação a poucas vagas para a realização deste curso. Comenta que, ao apresentar essa
participação na Diretoria, foi ponderado que não há concursos e contratação de profissionais pelo
Judiciário - o que seria o ideal. Por outro lado, há também uma área de atuação profissional. Por isso
apresenta à Plenária este pedido de deliberação acerca da adequação ou não da publicação dessa
possibilidade, tendo em vista que não há a perspectiva de contratação de profissionais. Cons. Renata
coloca que foi uma das pessoas que questionou essa divulgação uma vez que poderia contribuir para
uma precarização, uma vez que não há concursos e contratação de profissionais, apesar de o Tribunal ter
um orçamento capaz de bancar esses serviços. Entende que ao se abraçar o campo de trabalho vai se
contribuindo para a precarização do trabalho, sobretudo considerando a função do Conselho de proteção
à sociedade. Defende que não seja realizada a divulgação. Cons. Sara concorda com a Cons. Renata, uma
vez que o TJ tem recursos suficientes para a contratação. Cons. Pedro comenta que já se divulgou em
outro momento, a pedido de colaboradora da Comissão de Psicologia Jurídica, apesar das críticas como a
ausência de direitos trabalhistas, ainda mais se considerando que o pagamento é realizado após o
trânsito em julgado. Cons. Pedro coloca que o evento iria ocorrer de qualquer forma e que se
compreendeu que seria possível contribuir com o processo. No entanto, isso foi anterior ao se colocar o
Depoimento Especial, uma vez que não é consenso que essa atividade seria cientificamente adequada ou
se seria uma atribuição da Psicologia, uma vez que há objetivo de produção de provas. Cons. Pedro
comenta que entende ser possível realizar uma divulgação, mas partindo de uma perspectiva crítica.
Cons. João consulta a respeito do que estamos chamando de divulgação e ressalta que há uma diferença
entre a divulgação e a orientação. Angelo compreende que as críticas que são realizadas ao CAJU não são
direcionadas às profissionais que estão vinculadas a este Cadastro. Cons. Celia compreende que se for



mencionado o CAJU no Guia de Orientações da COF, deve-se realizar uma nota crítica para explicitar o
posicionamento da gestão. Sugere o encaminhamento de um ofício de orientação ao Tribunal de Justiça,
com sugestão de que os profissionais que se cadastrem estejam em contato com o Conselho profissional
e suas orientações. Cons. Renata explicita que não deve ser feita a divulgação do Cadastro porque
invariavelmente isso pode ser compreendido como um endosso por parte do CRP-PR. Cons. Angela
entende que deixar de divulgar pode significar a restrição de um espaço de trabalho de  Psicólogas(os,es).
Cons. Sara traça paralelo com relação ao SUAS e SUS. Cons. Celia entende que é possível mencionar o
CAJU sem fazer divulgação do Cadastro. Psic. Griziele partilha experiências profissionais neste contexto.
Encaminhamentos: Fazer menção ao Cadastro no Guia de Orientações, dando divulgação à orientação
para a categoria com posicionamento crítico e evitando incentivos à adesão ao CAJU como mencionar o
link. 7. Convite para elaboração de Nota Técnica específica sobre relação da(o) Psicóloga(o) com o
Judiciário. Cons. João informa que houve uma reunião entre CRESS-PR e CRP-PR para a construção de
uma Nota Técnica específica sobre a relação entre SUAS e Sistema de Justiça. Rememora situações de
profissionais orientadas pela COF sobre este tema, que tiveram desfecho positivo, na perspectiva da
garantia da autonomia profissional. Compreende que é importante fortalecer a categoria e incentivar
denúncias de práticas abusivas dentro do Judiciário. Compreende a importância de construção de uma
Nota Técnica sobe este tema, inclusive apontando que o tema também estava na pauta da última APAF.
Compreende também que é importante incentivar o CFP a se posicionar de forma mais ágil. Angelo relata
um caso acompanhado pela COF, recentemente, com determinações abusivas por parte do Judiciário.
Cons. João entende que é importante criar um instrumento próprio do Conselho para amparar os
profissionais diante do Sistema de Justiça. Psic. Leticia aponta que em seu município há falta de
acompanhamento de crianças que relatam situações de violência, que são encaminhadas aos serviços da
Atenção Básica. Psic. Cesar ressalta a importância de seguir dialogando sobre a Nota Técnica do CAOP
Assistência Social do Ministério Público e que seria importante qualificar este texto. Milena complementa
relatando que as CPAS devem discutir este tema, mas não encontraram agenda, informando ainda que a
Cons. Sara fez contribuições sobre o texto. Cons. João compreende importante fazer os dois
encaminhamentos, tanto de qualificação na Nota Técnica do CAOP Assistência Social quando de um
documento próprio do CPR-PR. Psic. Altieres lembra da produção das Referências Técnicas para atuação
junto às Varas de Famílias. Cons. Célia sugere que a Cons. Renata também acrescente essa provocação ao
Grupo de Presidentes do Sistema Conselho de Psicologias. Encaminhamento: COF irá realizar minuta de
Nota Técnica conjunta com o CRESS-PR sobre relação entre Sistema de Justiça e as categorias
profissionais. Convidar as conselheiras Nayanne e Luciane e a colaboradora Fernanda de Arapongas para
compor o GT. 8. PICs - práticas integrativas e complementares em Saúde: possibilidades, desafios e
limites éticos. Colaboradora Letícia comenta que em sua experiência profissional começou a atuar com
educação popular, conhecendo vários profissionais e práticas integrativas, o que chamou sua atenção
para o tema. Nesse contexto percebeu que há vários desafios, como práticas que implicam em questões
éticas e precisam ser olhadas com extrema cautela, bem como muitas não têm o reconhecimento devido,
mas podem trazer benefícios para a sociedade. Diante disto, busca refletir em relação aos limites éticos
para a prática integrativa por Psicólogas(os). Menciona a legislação em relação a implantação dessas
práticas no Sistema Único de Saúde com a participação de outros Conselhos Profissionais da área da
Saúde e consulta a plenária em relação ao posicionamento para a atuação da Psicologia. Relata que estão
implicadas nessa prática também as questões da ancestralidade e da espiritualidade e sabedoria popular
que também precisam ser consideradas. Cons. Pedro comenta que o tema foi debatido no último Corep
com propostas nesse sentido, inclusive de se avançar nos estudos acerca do uso de psicodélicos no
contexto da psicoterapia, debate que deve retornar no CNP. Retoma que temos como práticas
complementares reconhecidas a hipnose e a acupuntura. Comenta que na última APAF os Conselhos
aprovaram a criação da Plataforma Aloísio Lopes Brito, que irá avaliar as práticas emergentes, nesta
plataforma as psicólogas darão ciência ao CFP de suas atuações e, após a avaliação, terão essas práticas
reconhecidas ou não. Reconhece que se está aquém de outras profissões no avanço da análise e
composição com estas práticas e ressalta a necessidade de cautela, uma vez que a aplicação de muitas
delas abre espaço para saberes populares, mas também pode vir a abrir espaço para práticas que podem
ser questionadas da perspectiva da eficácia e da ética em saúde. Desta forma, percebe dificuldades na
realização de uma orientação local a respeito de práticas reconhecidas ou não, considerando que a
condição no momento seja evidenciar a criação dessa plataforma. Cons. Gustavo acrescenta que entende
que a criação desse observatório é importante, é legal a problematização local deste debate.



Colaboradora Letícia defende que o caminho é o Observatório. Cons. Gustavo menciona, por exemplo, o
debate a respeito das abordagens, que não se trata de práticas complementares necessariamente, mas
que também fazem uma interface com essa discussão. Considera que é possível realizar uma Comissão
Temática sobre esse tema, que poderá pensar acerca dessas questões, realizando inclusive trocas a
respeito de como essas práticas são consideradas em outros países. Cons. João comenta que a COF tem
se deparado com essas questões e que considera essencial esse debate. Psic. Altieres comenta que é
importante iniciativas de debates porque as práticas integrativas abrangem discussões muito amplas,
menciona a Comissão de Psicologia Anomalística, menciona ainda a questão da discussão da cannabis
medicinal, que teria inclusive discussões a respeito de plantio e distribuição pelo SUS. Menciona que os
saberes das práticas integrativas também são saberes que abrangem questões atomizadas, saberes que
são construídos não em grandes grupos. Defende que há muito a ganhar, apesar dos cuidados éticos
necessários. Cons. Pedro apresenta que durante a APAF o uso da cannabis foi discutido no contexto
terapêutico e o Paraná foi convidado para o debate, mas houve dúvidas em relação a qual espaço alocar
essas questões, se em Comissão Especial ou Grupo de Trabalho. Também compreende que há um caráter
dinâmico dessas produções, que não se baseia em um cientificismo mais duro. Sinalizar a criação do
Observatório que ao mesmo tempo é um Sistema de Avaliação de Práticas Psicológicas. A minuta de
Resolução fala em 180 dias para a implementação, sendo necessário fundamentar a prática em seus
vários aspectos desde epistemológico, evidencias científicas, Direitos Humanos. Angelo comenta que
houve uma sugestão da COF do CRP-PR em relação à divulgação das práticas que forem consideradas
aprovadas no mesmo molde do Satepsi, que possibilita transparência. Outro aspecto é que o Sistema
será formado por pessoas de fora do CRP-PR. Cons. Pedro sugere que seja realizado evento com essa
discussão, falando de práticas e limites éticos. Cons. João entende como extremamente importante a
discussão, uma vez que várias(os) profissionais estão deixando de se apresentar como psicóloga(o) e
passando a se apresentar como terapeutas complementares. Encaminhamento: produção de uma
orientação preliminar informativa sobre a discussão a respeito de Práticas Integrativas que será
construído pela Comissão Setorial. Buscar a ANEPES para parceria para realização de evento de
orientação sobre essa temática. 9. Eventos – Fluxos e trocas de experiências. Psic. Vanelise apresenta
que trouxe a pauta como retorno em relação aos eventos e como se dá essa organização enquanto
equipe técnica.   Apresenta fluxograma de como o projeto tramita dentro da organização, explicando as
diferentes etapas, evidenciando como essa proposta irá mobilizar toda a equipe do CRP-PR para ocorrer.
Cons. Célia considera importante elucidar prazos, como os prazos legais para a compra de passagens de
áreas, que exigem pelo menos dez dias antes da viagem. Milena explica que está organizado um
formulário online, uma vez que todas as fazes da execução são importantes. Informa que todas as
informações que constam do projeto vão nos ajudando a construir esse projeto, considerando que uma
vez que faltou uma etapa, isso poderá prejudicar toda a proposta. Comenta que todos os aspectos são
considerados de forma cuidadosa. Menciona questões emergenciais que se colocam e que há
flexibilidade para trabalho. Cita exemplo da Comissão de Psicologia Hospitalar que se organiza com três
eventos anuais, um evento mais técnico, um com a proposta de networking e um evento mais
acadêmico. Cons. Gustavo explica que há a prestação de contas, comenta que é preciso colocar a
proposta no SEI para que seja possível liberar os pagamentos e que ao mesmo tempo registra o trabalho
da atuação e da gestão. Mesmo os eventos formatados internamente são realizados neste mesmo fluxo.
Cons. Pedro sugere conversa online entre as Comissões para as trocas de informações e de possibilidades
entre as Comissões para facilitar as construções. Complementa que é um campo em disputa no qual há a
percepção de necessidade da Comissão e da possibilidade de viabilidade e condições para a equipe,
exigindo maior prazo e quanto menor a possibilidade de lidar com a burocracia é melhor para quem
propõe. Entende que há o maior interesse em oferecer a estrutura dos Conselhos para potencializar as
ações que vão ao encontro das necessidades das Comissões Setoriais, entretanto explica que o CRP-PR
vive um momento ímpar em relação à arrecadação, com a inadimplência, dificuldades com cobranças
judiciais, cancelamento de inscrições profissionais em função do contexto econômico e social que
vivenciamos. Compreende que é preciso oferecer o máximo possível das possibilidades do CRP-PR e
defende que é um processo que exige um alinhamento entre as proposições, a equipe, o Plenário,
identificando o que é possível, avançando nessas sinalizações de aprovação e revisões necessárias. Psic.
Karla acrescenta que esse fluxo é importante para que a equipe possa identificar possíveis desafios de
forma antecipada e oferecer soluções. Coloca a equipe à disposição de colaboradoras(es) para realizar as
atividades de forma conjunta. Psic. Milena retoma a importância do Planejamento Estratégico e também



qual o diferencial desse evento ser oferecido pelo CRP ao invés de outras instituições, propondo reflexão
sobre o papel essencial da instituição. 10. Solenidade de 60 anos da Psicologia. 10.1   Solenidades na
Alep. Colab. Griziele, que representou o CRP-PR em evento de lançamento da campanha em Brasília (DF),
comenta que a atividade foi muito impactante, entre esses aspectos a realização no espaço do auditório
Ulysses Guimarães na Câmara Federal, com toda as implicações das decisões tomadas naquele espaço.
Comenta que a experiência trouxe uma oportunidade de ressignificação daquele espaço para um espaço
a ser ocupado pelo povo. Comenta ainda do formato do evento, que foi finalizado com atividade de
usuários do CAPS Paranoá, que cantaram e realizaram uma ciranda. Griziele coloca a importância da
atividade como um espaço de apropriação da luta por saúde mental e como é preciso cirandar naquele
espaço. Psic. César apresenta que estamos em ano de construção de marcos e do registro de 60 anos da
profissão, que nasce dois anos antes do início da Ditadura e que se transforma ao longo destes últimos 60
anos. Desta forma, o CFP coloca reflexões a respeito de como a profissão se construiu nas últimas seis
décadas e que tipo de profissão queremos construir. Comenta que houve convite do CFP para que se
realizasse solenidade e, após debate a respeito no âmbito da reunião de Diretoria, se encaminhou por
realizar contato com deputadas(os) paranaenses a respeito dessas possibilidades. Diante disto, César
informa que encaminhou ofício com essa consulta e recebeu contato da liderança da oposição e do dep.
Lemos. Realizou reunião presencial com as lideranças da oposição, dep. Lemos e dep. Arilson Chioratto.
Informa que neste diálogo foram ofertadas ao CRP-PR a possibilidade de realizar Audiência Pública,
possibilidade de Sessão Solene, fala no grande expediente e homenagem da Alep ao CRP-PR pelos 60 de
regulamentação da Psicologia. Explica as diferenças entre essas possibilidades, explicando que a
audiência pública pode ocorrer no Plenarinho sem transmissão e na sala da CCJ com transmissão pelas
redes sociais e pela TV Assembleia. Outra possibilidade é a sessão solene que ocorre a noite no Plenário
da Alep, com transmissão. A fala no grande expediente ocorre durante a sessão plenária para todos os
deputados presentes e a homenagem é um documento assinado pelos parlamentares, que pode ser
entregue ao final da fala. César sugere que seja realizada uma audiência pública pela manhã, com
transmissão na televisão, portanto, realizada na CCJ e depois a fala no grande expediente, que possibilita
a conversa direta com os deputados, além da entrega de homenagem. Sugere a participação do Plenário
do CFP, de movimentos sociais, Conselhos do FCRAS, entidades do FENPB, coordenadores de curso e
representantes de IES e associações paranaenses de Psicologia. Sugere temáticas da audiência pública
que possa apresentar as pautas defendidas e debatidas pelo CRP-PR. Entre elas apresenta
Regulamentação da 13.935/2019 por exemplo sugerindo para a Abrapee, 30 horas e piso salarial para o
Sindypsi, Defesa da RAPS e da luta antimanicomial, ABRAPSO, entre outras. Comenta que a sugestão,
inclusive das assessorias técnicas dos deputados, é de que o evento seja realizado no dia 22 de agosto.
César pontua que a fala no grande expediente tem o resultado positivo de ser replicado na fala dos
deputados após o grande expediente. Psic. Griziele sugere que se acrescente aos temas a questão
antirracista e cons. Pedro sugere neste caso a consulta da possibilidade de participação da ANPSINEP.
Cons. Renata sugere enfoque em defesa da RAPS e do cuidado em liberdade. César explica que sua
sugestão seria para dar um formato à audiência pública, propondo temas desafiadores às instituições
parceiras. Cons. Renata entende que é bem importante direcionar o formato. Psic. Grizieli entende que
será possível essa discussão, importante no momento político. Cons. Pedro consulta se há consenso em
realização da audiência pública na sala da CCJ. Em relação à sessão solene, entende que é interessante.
Pondera que algumas dessas representações podem não estar em Curitiba e que como o CFP e consulta
se rola trazer pessoas para essa atividade, também considerando o projeto em Campo Mourão no escopo
dessas atividades. César considera que é possível e que atividades, sugerindo também a elaboração de
hotsite. Lembra ainda que na CCJ é possível também a participação remota. Cons. Pedro consulta se há
ainda a possibilidade de apoio financeiro do CFP para a realização. Cons. Célia comenta que pode haver
edital para recursos. Cons. Pedro também comenta que as Comissões possam vir para compor também
nas temáticas que estão no Comissão. Karla informa que o ofício não menciona nenhuma oportunidade
de recursos financeiros. César comenta que é importante deliberar se a audiência quer dar ênfase nas
entidades ou também, em outras propostas, representações das Comissões do CRP-PR e da Comissão
Setoriais. Cons. Ângela entende que essas abordagens junto às nossas representações podem ser
realizadas no evento interno e que se pode construir com outras instituições o evento na Alep.
Permitindo dialogar com ambos os públicos. Cons. Célia concorda com a proposta da Cons. Angela. Cons.
Renata também concorda com esse encaminhamento. Encaminhamento: aprovada a realização da
audiência na CCJ com convidados externos ao CRP-PR, com fala no grande expediente e entrega de



homenagem. 10.2 Mesa-Redonda de 60 anos no CRP-PR. Cesar propõe também a realização de uma
mesa-redonda dentro do CRP-PR no dia 19 de agosto, que teria alguns objetivos: as contribuições da
Psicologia para a sociedade, na garantia de direitos e promoção de justiça social; a prática transformadora
da Psicologia na clínica, nas políticas públicas e áreas emergentes; O aparato normativo do Sistema
Conselhos e a defesa dos Direitos Humanos; A relação do Sistema Conselhos com os movimentos sociais.
comenta que o evento que será realizado em Campo Mourão com o título: Sankofa: É preciso enegrecer e
pintar de jenipapo e urucum a Psicologia. César também acrescenta às sessões, a sugestão de colocação
de placa que faça o registro à definição da Comissão Étnico-Racial do CRP-PR em caráter permanente,
com a força da expressão simbólica. Adiciona ainda a sugestão de uso do logotipo dos 60 anos nos
materiais produzidos pela Comunicação. Cons. Pedro explica que a Comunicação tem utilizado o selo em
materiais conectados à temática. Cons. Pedro também concorda com a colocação das placas. Cons.
Renata sugere que se encaminhe a reunião externa e que se vá discutindo as questões internas que vão
ser pautadas na próxima plenária. Colaboradora Letícia sugere também que se traga a questão da
população indígena também para a discussão. César sugere a criação de GT para organização do evento:
Fica criado o GT com César, Vanelise, Célia, Pedro, cons. Natália e Grizi consultará alguém da CER. Milena
informa que as Comissões foram consultadas sobre a possibilidade de realizar rodas de conversa e lives,
demanda essa que foi encaminhada para a Comissão de Estudantes. Comenta que a Comissão de
Estudantes Maringá irá também complementar informações. Encaminhamento: Continua-se as
discussões a respeito da mesa realizada no CRP-PR pelo GT constituído por César, Vanelise, cons. Célia,
cons. Pedro, cons. Natália e Griziele consultará a CER para representação. Aprovada a elaboração e
fixação da placa comemorativa. 11. Dia da(o/e) Psicóloga(o/e). Cons. Célia sugere que se utilize os
próprios 60 anos como mote. Jornalista Ellen lembra que é bem importante a temática para auxiliar a
produção da Revista Contato. Cons. Pedro comenta que é bem interessante que se traga essa temática,
considerando bacana a ideia do pássaro Sankofa, de origem Bantu, que exemplifica esse olhar para trás
para poder ver o que está à frente. Cons. Angela sugere que se possa realizar ações de interação com a
categoria no sentido de “Sou Psicóloga/o/e e faço parte dos 60 anos da Psicologia”, gerando
pertencimento e aproximação da categoria, com twibbon, etc. Cons. João relembra a série de vídeos das
Psicólogas Negras e que se poderia utilizar essa ideia para transformar isso numa sequência de vídeos de
60 segundos, que podem ser enviados pela categoria para publicação. Encaminhamento:   trabalhar a
campanha a partir dos 60 anos, utilizando a imagem do Sankofa e também privilegiando a interação com
a categoria. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: JOSEANE RIBEIRO
MALAQUIAS DE ARAUJO CRP-08/35938, EMILLY ZANETTE FRANCISCO DO BONFIM CRP-08/36202,
SUELLEN MARTINS OLIVEIRA CRP-08/36245, ISABELA MAY CANDIDO CRP-08/36246, VICTORIA DE BIASSIO
KLEPA CRP-08/36247, KETRIN BARBOSA MARIANO CRP-08/36249, EDJACIA ALENCAR RODRIGUES CRP-
08/36250, Jessica de Lima da Silva CRP-08/36251, MYLENA MULLER DE OLIVEIRA                  CRP-08/36253,
KAROLANIE CRISTINE CRUZ CRP-08/36254, GIOVANNA FRANCHE DE MOURA REZENDE CRP-08/36255,
LARISSA NAZARIO NOGUEIRA CRP-08/36256, CAUANE DA LUZ PETRECHEN PADILHA CRP-08/36257,
ISABELE FERNANDA DE ANDRADE COLMAN CRP-08/36258, ANA TEREZA FRAGA CRP-08/36259, BRUNA
CALGARO MARTINS CRP-08/36260, CAIO LOTERIO PAQUETE CRP-08/36261, KESIANE MARIA SILVINO
RODRIGUES CRP-08/36262, MAICON LUCAS MARTINS CRP-08/36263, AMANDA ROMÃO VICENTE CRP-
08/36264, FERNANDA STRIESKI CRP-08/36269, GABRIEL CONDE MATHEUS CRP-08/36270, KARLA DALILA
DA SILVA RODRIGUES MOREIRA CRP-08/36271, Natalia da Fonseca Incerti CRP-08/36274, DANUSA
APARECIDA CIPRIANO CRP-08/36275, MARIANA REIS COLOMBO CRP-08/36276, Thaivine Barbosa CRP-
08/36278, ERLANE KATIELE ALMEIDA SANTOS CRP-08/36287, FELIPE RIBEIRO DE OLIVEIRA CRP-08/36288,
FLAVIA CRISTINA DE SOUZA CRP-08/36289, ZELIA CRISTINA PARREIRA ALMEIDA CRP-08/36290, CAROLINE
D'AVILA BATTÚ CRP-08/36291, MARIA RITA ALVES DALLEDONE CRP-08/36292, ANDRE LUIZ CALEGARI
MALUCELLI CRP-08/36295, ANNY EMANUELLY ALVES DOS SANTOS CRP-08/36296, FABIANA CRISTINA
DOMINGOS CRP-08/36297, JOSIANE PAJEU CRP-08/36298, MELISSA ARANTES PEREIRA CRP-08/36299,
RUBIA CRESPIM DO NASCIMENTO CECHINATO CRP-08/36300, LUCAS OSAKU PICCININ CRP-08/36301,
EMILLY ZANETTE FRANCISCO DO BONFIM CRP-08/36302, TAINÁ DOS SANTOS FRANÇA CRP-08/36303,
Andreia Vanzela Costa CRP-08/36305, THIMOTEO GOMES GONÇALVES CRP-08/36306, GEOVANE DOS
SANTOS FERREIRA CRP-08/36307, JACKSON LUIZ CIVIDATI CRP-08/36308, FRANCIELI DE OLIVEIRA
DALMORA CRP-08/36309, CAROLINA BENTO COUTO E SOUZA CRP-08/36310, ANNA CAROLINE CHOCIAI
CRP-08/36311, MATHEUS ATÍLIO RAMOS SALES CRP-08/36312, ISIS BARBOSA VIDAL CRP-08/36314,
GIULIA VIEIRA BIELER CRP-08/36316, LOANA DE OLIVEIRA MACEDO CRP-08/36317, NELY CAROLINE



FURTADO BARBOSA CRP-08/36318, LUCIANA REGINA FERNANDES CRP-08/36319, MICHAEL APARECIDO
JORDELINO CRP-08/36320, ALINE GABARDO PICLER CRP-08/36321, MARIA LUIZA CABRAL DOS SANTOS
ZIPPEL CRP-08/36322, CLAUDEMIR NATALINO PIRES CRP-08/36323, CAMILA DIAS ROCHA CRP-08/36324,
GABRIELA BUSTO MORENO CRP-08/36325, BIANCA BORGES CORREIA CRP-08/36327, NATALI APARECIDA
MOLEIRO CRP-08/36328, JOÃO VITOR OLIVEIRA MALDONADO CRP-08/36330, BARBARA ANTONIO DE
MORAIS CRP-08/36331, JASMINE FIDELIS DA ROCHA CRP-08/36332, JULIA FRANCA FERREIRA CRP-
08/36333, WESLEY MACHADO CORDEIRO CRP-08/36343, LUANA MACHADO CRP-08/36344, AUGUSTO
FLESSAK BAHIA CRP-08/36345, GABRIEL PASSOS SORESINI CRP-08/36350, Sara Karoline Albino Kechichian
CRP-08/36356, Caroline Isabela Ribeiro CRP-08/36357, Amanda Arial Amazonas CRP-08/36358, Julia
Santos Menegon CRP-08/36359, BARBARA RENATA DE MOURA CRP-08/36361, Deyziani Calixto da Silva
CRP-08/36362, ISABELA VOLPATO PATRÍCIO CRP-08/36364, MARIANE APARECIDA DO NASCIMENTO CRP-
08/36365, Bruna Bones Pedroso CRP-08/36366, Rafaela Priscila de Jesus Crema Tonette CRP-08/36367,
Stefani dos Santos Silva CRP-08/36369, ARIANE MOREIRA PASCISCENAI CRP-08/36372, ERENI DA SILVA
CRP-08/36373, QUEZIA CARMEM SELIS CRP-08/36374, EDITH NIRA MUCHA AQUINO CRP-08/36376,
CAMYLLA GRABOSKI CRP-08/36378, FERNANDA WINCK RIZZOTTO CRP-08/36379, JULIA CORTEZ CRP-
08/36382, LAURA EDUARDA CRISPIM JORDÃO CRP-08/36391, LETICIA VERNEK CARDOSO CRP-08/36392,
DANIELLY ANDRADE DE CASTRO CRP-08/36393, CRISTIANE VENZKE NOGUEIRA CRP-08/36394, NATALIA
EVA FERREIRA CRP-08/36396, ÉVELLYN KÉSIA MOZER FERREIRA FRANCO CRP-08/36397, HANNA LUCIA
VIEIRA BOGLER CRP-08/36398, KARIA APARECIDA SIMÕES CZACZKES CRP-08/36401, ISABELLE PEREIRA
BUENO CRP-08/36402, DANIELA YUMI SAIKI CRP-08/36403, ILTER VINICIUS DONEGA COSTA CRP-
08/36404, ELIETE APARECIDA PENA BUENO CRP-08/36405, PATRICIA DE OLIVEIRA SIQUEIRA CRP-
08/36407, Ana Paula Taques Strassacapa CRP-08/36409, LIDIANI CLAUDIA ZACARIAS DA SILVA CRP-
08/36411, Rarati Tamiris de Moura Fernandes CRP-08/36413, GISELE APARECIDA BATISTA CRP-08/36415,
ANA GABRIELLE DOS SANTOS CRP-08/36416, FELIPE JOSE ALMEIDA DA ROSA CRP-08/36417, ANA LUCIA
AS DE CAIRES CRP-08/36418, MEIRIANE DE PAULA GANDIN CRP-08/36419, MATHEUS SUTIL CRP-
08/36423, ALEXANDRA DE OLIVEIRA GRASSI CRP-08/36424, KETLYN KIELT CRP-08/36425, NYCOLLE
GABRIELLE CHIORATTO CRP-08/36426, VANESSA SANT ANNA DIAS CRP-08/36427, ANA CAROLINE
GUIMARAES ROSSI CRP-08/36428, GABRIELLE MENESES PROENÇA CRP-08/36430, LUCAS MAIA DA COSTA
CRP-08/36431, VICTORIA CRISTINA DOTTO MARINS CRP-08/36432, WILLIAN DE OLIVEIRA JONES SILVA
CRP-08/36433, HELOISE KAROLAYNE MENDES DE OLIVEIRA CRP-08/36434, NEYEF FILIPE LACHESKI
MADUREIRA CRP-08/36435, CARLOS ADRIANO WANDEMBRUCK CRP-08/36439, THAINA MORAES DOS
SANTOS CRP-08/36441, VANESSA PAZ CANEVER CRP-08/36443, STEPHANI KUROZAWA CRP-08/36444,
JOSELIA LUIZA ANTUES TOLEDO CRP-08/36445, Jonata Gelisnky Gadonski CRP-08/36446, VIVIAN SANTOS
BISCAIA CRP-08/36447, IASMIM BOSSA ANASTACIO DA SILVA CRP-08/36448, NAYANNI APARECIDA
PEREIRA DOS SANTOS CRP-08/36449, ANA CAROLINA DE SOUZA ALMEIDA CRP-08/36450, ANA CRISTINA
SOARES CRP-08/36452, LUCIENE MARTINS RUSCZAKI CRP-08/36453, ALLAN BATISTA PEREIRA CRP-
08/36454, Samantha Metz CRP-08/36455, Jammyla Stadler Moleta CRP-08/36456, DARCILIANO CATARINI
PEREIRA DA SILVA CRP-08/36459, RITA DE CASSIA SILVA CRP-08/36460, NATALIA LEONI MICHELS CRP-
08/36462, GABRIEL DE OLIVEIRA COMIN CRP-08/36463, ALEXIA PIETRZAK PINHEIRO CRP-08/36464, ANA
CAROLINE ANTUNES CRP-08/36465, RICARDO DEMBOGURSKI CRP-08/36466, IZABELLY DA SILVA PEREIRA
CRP-08/36469, MARIA CRISTINA MANFRIN DE ANDRADE CRP-08/36470, THAYLA GOMES SIMÕES CRP-
08/36471, ANDRE LUIS JORGE CRP-08/36472, DEIVVY GARCIA DOMINGUES CRP-08/36474, JESSICA DE
OLIVEIRA GAMBINI CRP-08/36477, SILVANA FARIAS SPELTZ CRP-08/36478, VIVIANE DARODDA DA COSTA
CRP-08/36479, LUZI FERNANDO DE SOUZA ZAMPIERI CRP-08/                       36482, ARIADNE DIAS GODINHO
CRP-08/36484, JOÃO PAULO FEDRIGO CRP-08/36485, MATHEUS DANIEL AMANCIO CRP-08/36486,
BRUNA DA SILVA RIBEIRO CRP-08/36487, JULIANO HENRIQUE TONON CRP-08/36490, MARTA
CASTANHEIRA CRP-08/36491, JOHNATAN DANIEL FROMHOLZ LIMA CRP-08/36495, KATHRYN MARTINS
ZIMMERMANN CRP-08/36496, YASMIN SAMIRA TABORDA DO ROSARIO CRP-08/36497, GABRIELA
CRISTINA DOS SANTOS CRP-08/36499, MIRIAM HARTWIG CRP-08/36500, BARBARA BASTOS DE JESUS
CRP-08/36502, JAIME LUIZ BASSO JUNIOR CRP-08/36503, Laureny Tawany das Neves CRP-08/36505,
REBEKA TALITA DE OLIVEIRA CRP-08/36507, ROSIMERE ALVES DE ABREU CRP-08/36509, CAMILA
HARTWIG CRP-08/36511, ISABELA DE SOUZA CARDOSO CRP-08/36514, KARINA SOUZA MATTOS DE FARIA
CRP-08/36515, AMANDA VITORIA DA SILVA GARCIA CRP-08/36516, ANDREIA APARECIDA DA SILVA CRP-
08/36517, DOMINIQUE ANGELICA DOS SANTOS PASSOS CRP-08/36519, SILVANA FARIAS SPELTZ CRP-
08/36478, VIVIANE DARODDA DA COSTA CRP-08/36479, LUZI FERNANDO DE SOUZA ZAMPIERI CRP-



08/36482, ARIADNE DIAS GODINHO CRP-08/36484, JOÃO PAULO FEDRIGO CRP-08/36485, MATHEUS
DANIEL AMANCIO CRP-08/36486, BRUNA DA SILVA RIBEIRO CRP-08/36487, JULIANO HENRIQUE TONON
CRP-08/36490, MARTA CASTANHEIRA CRP-08/36491, JOHNATAN DANIEL FROMHOLZ LIMA CRP-08/36495,
KATHRYN MARTINS ZIMMERMANN CRP-08/36496, YASMIN SAMIRA TABORDA DO ROSARIO CRP-
08/36497, GABRIELA CRISTINA DOS SANTOS CRP-08/36499, MIRIAM HARTWIG CRP-08/36500, BARBARA
BASTOS DE JESUS CRP-08/36502, JAIME LUIZ BASSO JUNIOR CRP-08/36503, Laureny Tawany das Neves
CRP-08/36505, REBEKA TALITA DE OLIVEIRA CRP-08/36507, ROSIMERE ALVES DE ABREU CRP-08/36509,
CAMILA HARTWIG CRP-08/36511, ISABELA DE SOUZA CARDOSO CRP-08/36514, KARINA SOUZA MATTOS
DE FARIA CRP-08/36515, AMANDA VITORIA DA SILVA GARCIA CRP-08/36516, ANDREIA APARECIDA DA
SILVA CRP-08/36517, DOMINIQUE ANGELICA DOS SANTOS PASSOS CRP-08/36519, MARIANA BASSO
FENATO CRP-08/36573, LAURA GUILHERMON ZAMBON CRP-08/36575, JENIFFER KATILENE RODRIGUES
CRP-08/36583, GIOVANA AZEVEDO LAPORTE CRP-08/36584, PRISCILA CRISTINA PEREIRA CRP-08/36585,
JEFERSON JUNIOR FAGUNDES CRP-08/36589, IANO MARTINS JUNIOR CRP-08/36590, GIOVANNA MIOLA
CRP-08/36592, SAMARA TOSTA JORDÃO CRP-08/36595, MANUELA OLIVEIRA GOMES CRP-08/36596,
DOUGLAS BENTO LACERDA CRP-08/36597, JULIANA DOS SANTOS DOROTEU CRP-08/36599, FERNANDA
SILVA DE OLIVEIRA CRP-08/36600, LAIZA ANGELICA KOGUTA CRP-08/36602, JOÃO PEDRO FERNANDES DA
COSTA CRP-08/36606, PEDRO DALCIN CASALINO CRP-08/36607, WILLYHEBERTY DE PAULA VITOR CRP-
08/36608, ANA PAULA DE CARVALHO CRP-08/36609, KHEREN JAFFAR SILVA GARCIA CRP-08/36612, JULIA
ARANEGA GARCIA TIEPO CRP-08/36613. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA: GRASIELA PALACIO
COMPARIM CRP-08/35809, PEDRO HENRIQUE DE PAULA BOSCARDIN CRP-08/36248, EDUARDA
WITOSLAWSKI MACHDO CRP-08/36265, KAUANA FERNANDA DE LIMA CRP-08/36266, LAERCIO
RODRIGUES DE JESUS CRP-08/36268, Maria Margarete Locatelli CRP-08/36277, Viviane Moraes Guisso
CRP-08/36279, TATIANE DE CASTRO CRP-08/36294, Luciana Schmidt Dessoy CRP-08/36304, RENATA
SIQUEIRA MENDES CRP-08/36326, BRUNO RICKEN MATYAK CRP-08/36340, ANDRESSA BIANCO CASOTI
CRP-08/36341, CAROLINA DUMKE CASCAES CRP-08/36342, Patricia de Fatima Sartori CRP-08/36368,
CAROLINA LOPES DA SILVA CRP-08/36370, TAFNY GABRIELLE DOS SANTOS CRP-08/36371, MILENA
ZATTONI PEREIRA CRP-08/36380, BARBARA LANGSCH DE S.THIAGO CRP-08/36381, KATHYN GRREGORIO
DOS SANTOS DA SILVA CRP-08/36383, WILLIAM ARIEL PILGER CRP-08/36385, CLARA PATRICIA SCHUHLI
DE SOUZA CRP-08/36386, TAMYRES BERTI MENDES CRP-08/36387, MATILDE ERNESTINA VIANA EGEA
CRP-08/36388, GIOVANA DE OLIVEIRA BARCELOS CRP-08/36389, MARIANA REIS DRAPIER CRP-08/36390,
VICTOR HUGO RODRIGUES DE FRANCA CRP-08/36395, MARCELA VACHESKI DE ARAUJO CRP-08/36399,
ALEXIA ALEXANDRA TOMADON NUNES CRP-08/36400, KATIA APARECIDA SIMÕES CZACZKES CRP-
08/36401, ADÃO FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/36406, REGIANE IERARD CRP-08/36410, Laura Sensato
Pasti Mengue CRP-08/36412, ANNA BEATRIZ VENANCIO POSSAR CRP-08/36414, EMANUELE EMILY
SANTOS BEZERRA CRP-08/36421, PIETRA GIOVANA ARIGUSSI BROIANO CRP-08/36422, Maykel Anderson
de Souza da Silva CRP-08/36457, PAULO ANTONIO DEMETERKO DITZEL CRP-08/36461, ISADORA DOS
SANTOS PAULINO CRP-08/36467, SILVIA PINHEIRO GUIMARAES DA SILVA CRP-08/36468, NATÁLIA CRUZ
PEDROSA CRP-08/36476, TELMA REIS VENSON DE SOUZA CRP-08/36488, LUCAS DE MARAFIGO BONATO
CRP-08/36489, CATARINA SOUSA DE VASCONCELOS ARAUJO CRP-08/36492, JULIANA CHAOWICHE DA
CUNHA AZEVEDO CRP-08/36494, LETICIA MANTOVAM ALVES CRP-08/36501, GABRIELA FERNANDA DA
SILVEIRA CRP-08/36506, DANIELA SILVA SIMÕES CRP-08/36510, REGIANE APARECIDA DA SILVA CRP-
08/36512, ANA KIARA FRANZAO SCHUMACHER CRP-08/36513, FLAVIA SCHIMMELPFENG E SILVA CRP-
08/36520, BRENDA SCARLET TOTSKI CRP-08/36521, CLAUDIA KARINA BLEY CRP-08/36523, JAQUELINE
GOMES DA LUZ DE MORAES CRP-08/36526, AMANDA THAYNARA MOREIRA DA SILVA CRP-08/36532,
Victoria Ferreira Gibim CRP-08/36533, BRUNA KOPYTOWSKI TAFURI CRP-08/36534, Regiane Aparecida
Barbosa CRP-08/36538, RAIMUNDA VASCONCELOS DA COSTA NETA CRP-08/36540, RENATA VETRONI
BARROS CRP-08/36545, Thory Czaczkes CRP-08/36549, Eliziane Diesel Rodrigues CRP-08/36551, JULIO
CESAR DOS SANTOS COSTA CRP-08/36553, MELISSA CANINEO DAMILANO CRP-08/36554, THAIS REGINA
MARIANO CRP-08/36555, Nicolas Gabriel Ribeiro da Silva CRP-08/36559, ROSA MARIA DA SILVA CRP-
08/36560, DIEGO FELIPE GAZIRI FLEURINGER CRP-08/36568, LETICIA CABRAL GONÇALVES LOPES CRP-
08/36576, Douglas Lima Alves da Silva CRP-08/36577, APARECIDA DO CARMO RIBEIRO CRP-08/36578,
CAROLINA PINHEIRO SILVA DE ALMEIDA PRADO CRP-08/36579, DAIANA SILVEIRA CONTE CRP-08/36580,
Sheila Cristina dos Santos Djuba CRP-08/36582, MARIANA LENARTOVICZ CRP-08/36587, JAIRA ORTIZ DA
SILVA CARDOSO CRP-08/36588, DANIELE CAMILA SOARES CRP-08/36591, JOÃO VITOR GEVARD CRP-
08/36593, CIDIANE CAROLINE RODRIGUES CRP-08/36594, LUIZ GEREMIAS CRP-08/36598, IRINEU MIGUEL



PAULUK CRP-08/36601, MARIANA PEREIRA ROITMAN CRP-08/36604, ROSINEIA RODRIGUES DE BRITO
FRANCO ARANTES CRP-08/36605. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: CAMILA CRESCENCIO
ALVES PEREIRA CRP-08/25224, FERNANDO GOES DOMINGUES CRP-08/26234, GLEICA REGINA
CARVALHO             RP-08/26310, TAINA FERNANDA DE ARAUJO CRP-08/26420, ANA LETICIA DI RENZO
GARCIA FERNANDES CRP-08/26432, SAMILA MARTINS FACHINETTI CRP-08/26899, SAMIRA RODRIGUES
DOS SANTOS SALTOLETO CRP-08/26967, NAYARA LETICIA LEPINSK CRP-08/27021, ANA APARECIDA
AZEVEDO DA SILVA CRP-08/27157, Dirce dos Santos Nienov CRP-08/27256, YOHANA BARROS ALECIO CRP-
08/27803, THAIS MARCONCINI ZEFERINO CRP-08/27970, ALLANA SCHENDROSKI MARTINS CRP-08/28019,
SAMILA LANAY CANO PITA CRP-08/29291, Jeniffer Samantha Jofre CRP-08/29305, ELIZETE PENA JUSTINO
CRP-08/29669, ANE CAROLINE STREIT CRP-08/29953, Maria Carolina Cruz Stolz Camargo CRP-08/29965,
ANA PAULA DE OLIVEIRA MATIAS CRP-08/29975, RAFAEL MATHEUS WENTZ RIBEIRO CRP-08/30100,
Gustavo Henrique Ramos de Oliveira CRP-08/30129, ISAMARA ARAUJO CRP-08/30312, THAYZA CORREIA
DE FREITAS     CRP-08/30412, GIOVANA FERRAREZE CRP-08/30425, ANDRESSA LUPPE PERUCHI DE
QUEIROZ CRP-08/30431, LUCIMARA SCHROEDER CRP-08/30474, Kamila Stefany da Silva Cantone CRP-
08/30633, JESSIKA MENESES DE SOUZA CRP-08/30762, Cristy Andrzejewski CRP-08/30763, Jessica Cristina
Rodrigues Fakeite CRP-08/30782, FELIPE FREDERICO PEREIRA CRP-08/30810, JESSICA GOLFETTA PINELLI
CRP-08/30822, GUILHERME EMILIO BIANCHI CRP-08/30894, ROBERT PATRICK CESTARI DOS SANTOS CRP-
08/30946, KAWANA CHRISTINA BEVILAQUA QUARESMA CRP-08/31007, Roberto Noda Bastos CRP-
08/31168, THAÍS ANDRÉA DOS REIS CRP-08/31196, Larissa Pernes Davel CRP-08/31199, VANESSA
CRISTINA PACHECO BUENO CRP-08/31218, ALESSANDRA BALANI CRP-08/31225, MARIA NECILENE
MATIAS CRP-08/31227, ROBERTA SILA BARBOSA CRP-08/31242, SARA CAROLINA VIEIRA WENTLAND CRP-
08/31244, JESSICA CRISTINA PIRES DOS SANTOS VIEIRA CRP-08/31267, AMANDA GIULIA SARTOR CRP-
08/31387, LETICIA NASCIMENTO VASQUES DE SOUZA CRP-08/31393, AMANDA PRISCILA FERRAZ BALDIN
CRP-08/31410, ISABELA DUTRA DE SOUZA CRP-08/31021, DANILO DA SILVA LEMOS CRP-08/31412,
EVANDRO FELLIPPE CARNEIRO CRP-08/31456, Maria do Socorro Marinho dos Santos Prestes CRP-
08/31461, KAROLINE MUHLMANN DA SILVA DOMINGUES CRP-08/31463, MOYSES NELSON BORGES
DOROSO             CRP-08/31481, LOURENÇO JOÃO ROCHADEL TORRESINI CRP-08/31556, PATRICIA DE
AMARINS SILVA CRP-08/31559, JESSICA CAROLINE OLIVEIRA DELCIDIO CRP-08/31573, LUCIANA SORIA
SCHNEIDER CRP-08/31598, RAYANE DOS SANTOS FOREKEVICZ SILVA CRP-08/31604, CAROLINE
VARASCHIN PRATES CRP-08/31605, ANY SUZAN BACCHI CRP-08/31608, AMANDA RAFAELLY DA SILVA CRP-
08/31655, ANA BEATRIZ TAVARES CRP-08/31656, Jhonnatan dos Santos Teixeira CRP-08/31670, LANA
RAQUEL CABRAL PORFIRIO CRP-08/31673, LORENA MASSARIOLLI DOS ANJOS CRP-08/31676, BEATRIZ
ALCICI PELEGRINI CRP-08/31693, CAUAN PENKAL DE SOUZA CRP-08/31694, GREICIELY ROMANO DOS
SANTOSCRP-08/31697, LAISA MARIA PIZZA SILVA MORAES CRP-08/31715, Alan Felipe de Almeida CRP-
08/31717, KETLYN KARIN KOVALCZUK CRP-08/31727, CAROLINA DE CASSIA CAETANO CRP-08/31743,
JULIANA RIBAS AUGUSTO CRP-08/31750, JULIANE FERNANDA RIBEIRO CRP-08/31751, MARCELLY
FERREIRA GASPARELLO CRP-08/31755, MAYARA DAHM CRP-08/31757, NARA RIBEIRO CRP-08/31758,
NATHALY TAMMY SANTINON CRP-08/31759, VICENTINA CANDIDO CRP-08/31765, NATALIA SCALCO DE
OLIVEIRA HERNANDES CRP-08/31774, KAREN CRISTINA DA SILVA CRP-08/31775, HEVANDERSON DA
SILVEIRA MARTINS CRP-08/31776, MARIA PAULA DA SILVA CRP-08/31780, MAISA ANGELICA OLIVEIRA
CRP-08/31783, SUZIANI LIMA DA SILVA CRP-08/31790, SUELY GONÇALVES MANCINI CRP-08/31795,
FERNANDA OLIVEIRA NAPOLI CRP-08/31802, CAMILA DE BARROS DUTRA CRP-08/31807, CAROLINE DE
OLIVEIRA CRP-08/31808, MANUELLE QUINES SARTORI CRP-08/31809, LUCIA APARECIDA DA SILVA DOS
SANTOS CRP-08/31810, LUCIA APARECIDA DA SILVA DOS SANTOS CRP-08/31810, GABRIELLE CALADO CRP-
08/31813, ZELIA DE FATIMA LEAL DE CASTRO CRP-08/31823Lidia Cristina Alves Paz CRP-08/31828, ANA
LUIZA PINZON CRP-08/31831, LETICIA MARIANO RODRIGUES DE MELLO CRP-08/31869, THAIS DA ROCHA
CRP-08/31922, Ana Claudia Cruz de Sousa Carlesso CRP-08/31960, Carmen Lucia Nobrega Policarpo
Bonzanini CRP-08/32000, ELISANDRA APARECIDA DOS SANTOS CRP-08/32010, DIEGO LORENZO BRUNO
GAUNA CRP-08/32083, YASMIN DA SILVA MISIAK CRP-08/32090, RENATA LOPES FERREIRA CRP-08/32126,
FELIPE SALATINO CRP-08/32143, GABRIEL VINICIUS DOS SANTOS CARNEIRO CRP-08/32440, Larissa Alves
de Oliveira CRP-08/32545, ESTHER JULIA CORDEIRO DA SILVA CRP-08/32550, ALINE LARISSA DE OLIVEIRA
CRP-08/32867, DANIELLY GONDIM CRP-08/32880, Clara Bohatch Batista CRP-08/33006, CLARA BOHATCH
BATISTA CRP-08/33006, JOYCE CAROLINE FERNANDES SOARES CRP-08/33092, ELISIANE REGIS MACHADO
CRP-08/33291, DARA MARIA MARTINS DE SOUZA FLORES CRP-08/33310, ELOÁ CALCINONI TRENTINE
CRP-08/33354, AMANDA RIBEIRO ROSSI CRP-08/33412, LUANA RIBEIRO EUZEBIO CRP-08/33581, ISABELI



DA SILVA ALVES CRP-08/33590, MAYARA REGINA SOUSA ROCHA CRP-08/33701, ODETHE BEATRIZ DA
SILVA CRP-08/33752, ALYNE CORREIA SEIKA CRP-08/33800, GIOVANNA COSTA ESCOMACAO CRP-
08/33905, BEATRIZ RABELO TOMEIX CRP-08/34133, RODOLFO RIGON SPACK CRP-08/34181, CATHERINE
SCHIAVON DE OLIVEIRA SILVA CRP-08/34191, Angela Chedid Jorge CRP-08/34248, ROSANA   TEIXEIRA
QUADROS FLORINDO CRP-08/34261, Kaiana Marcela Foiatto Baum CRP-08/34264, Josiel Pereira CRP-
08/34268, GEOVANNA FERNANDES GUIZELINI CRP-08/34279, FRANCIELI REGINA ROSINSKI CRP-
08/34284, LARISSA STOSKI TOLEDO CRP-08/34361, Raissa Camila França Machado CRP-08/34369, RAIANE
TEIXEIRA DA SILVA KUSMA CRP-08/34430, TAMIRIS DE CASTRO DOMUCI CRP-08/34475, ARIELLE ARAUJO
CRP-08/34560, CAROLAINE ALVES DOS SANTOS CRP-08/34580, IVANI BASTOS IRINEU CRP-08/34630,
MADYANNY PEREIRA DA SILVA CRP-08/34692, Giovanna Asevedo Nolasco CRP-08/34762, LUCIANA DA
SILVA YAMAMOTO CRP-08/34839, Victor Bruno da Silva de Castro CRP-08/34853, THAIS DAIANE SCHMIDT
CRP-08/34909, NATAN MARCOS DE OLIVEIRA CRP-08/34922, Marcos Vinicius Hoinachi Vanel Pereira CRP-
08/34953, Thalita Louise Chruczeski CRP-08/35008, VANESSA CRHSTHIANE SCHINATTO ARANTES CRP-
08/35036, GIOVANNA CAROLINY OLIVEIRA NICOLAU CRP-08/35060, DAMIANA FERREIRA CRP-08/35087,
LEONARDO COSTA VELHO CRP-08/35099, PETERSON DE PINHO CRP-08/35106, Thayssa Nunes Labigalini
CRP-08/35149, Ana Maria Schulli da Silva CRP-08/35253, Beatriz Alves CRP-08/35261, MARIELLY
SITENESKY DA ROSA CRP-08/35289, MARCIA ZANONI MARQUES CRP-08/35497, MAIRA PRISCINOTTI
SAHÃO CRP-08/35528, BRUNO FELIPETO CAETANO CRP-08/35618, MARISTELA FAGUNDES BARÃO CRP-
08/35641, VIVIANE DA SILVA NOGUEIRA CRP-08/35707, Grasiela Palacio Comparim CRP-08/35809,
GABRIELA RENATA DINIZ FARIA CRP-08/35862, Isabela Bertolini Breunig CRP-08/36186, VIVIANE DOS
SANTOS FELISBERTO CRP-08/36214, ALLAN BATISTA PEREIRA CRP-08/36454, LORENA MASSARIOLLI DOS
ANJOS CRP-08/31676, ANA FELIPE DE ALMEIDA CRP-08/31717. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA:
ROSANA RAQUEL DOS SANTOS GUZMAN CRP-08/36252, MARIANA REIS COLOMBO CRP-08/36276,
FABIANA RINALDI SALGUEIRO NOGUEIRA CRP-08/36329, WILLIAM DE OLIVEIRA ROSA CRP-08/36334,
MARIA CRISTINA IEZZI CRP-08/36346, MARIA EMILIA DE SOUZA GONÇALVES CRP-08/36347, Fernanda de
Ramos CRP-08/36349, NATALIA BARBARESCO CRP-08/36351, ADRIANA CAROLINA FOGAÇA FELIPE CRP-
08/36352, MARIANA MACHADO LAUREANO LEME CRP-08/36353, HIURY DIAS BELLO DE OLIVEIRA CRP-
08/36360, THAIS LUARA TESKE CRP-08/36363, Paulo Henrique Quintana CRP-08/36384, Adriana
Machado Sander CRP-08/36429, EDUARDO CUPERTINO MOREIRA CRP-08/36451, EURALIA DE FREITAS
SILVEIRA BARBOSA CRP-08/36473, LUIZ FERNANDO ROSSAFA DIAS MACEDO CRP-08/36480, ALINE
RAQUEL NUNES DA SILVA CRP-08/36481, AMANDA STEFANY SOUZA ALENCAR CRP-08/36493, ANA CLARA
DE OLIVEIRA CUNHA CRP-08/36504, Hannah de Souza Barroso CRP-08/36508, SÉRGIO RODOLFO ALVES
FERRO CRP-08/36518, TÂMARA MELO AZEVEDO CRP-08/36562, MATHEUS DOS SANTOS DA SILVEIRA CRP-
08/36563, AGHATA CAMPOS VALENTIM CRP-08/36564, MILENA VIANA DE OLIVEIRA CRP-08/36565,
MARIANA DOS SANTOS RODRIGUES NASCIMENTO CRP-08/36566, EDITANY GONÇALVES GOMES CRP-
08/36569, ANDRESSA MACHADO LANZA LOPES CRP-08/36570, PAMELA VAN ERVEN PALMA CRP-
08/36571, THAIS SOUZA FIALHO CRP-08/36572, Michelli Caroline da Silva Enes de Oliveira CRP-08/36574,
Joice Fernandes Souza CRP-08/     36581, Jose Cristovam Moreira de Santana CRP-08/36586, THAYLA
MARQUES DA SILVA CRP-08/36603, MARIA JOSIANE LIMA DA SILVA CRP-08/36610, INGRID OBEM FERRAZ
CRP-08/36611, PAULO CÉSAR COSTA DE LIMA CRP-08/36640. REATIVAÇÃO: MARINES MALACARNE
BUENO CRP-08/00232, ELVIRA MARIA BATISTELLA GROSS CRP-08/00289, MARIA DO ROCIO FERRAZ
MARCON CRP-08/03087, KATHIA VALERIA CARVALHO COUTINHO CRP-08/03362, Silvia Cristina Prando
Ferreira CRP-08/03952, Ana Maria de Melo Sampaio CRP-08/06395, ADRIANA HARMATIUK CRP-
08/07628, MARILEIA ABATI CRP-08/       08404, PRISCILA SCHWARZ AZEVEDO CRP-08/08710, MARIA
CRISTINA DA COSTA COELHO CRP-08/08915, ANGELA CAMARGO VARGAS CRP-08/10088, Gabriela
Andrade Vorraber Lawson CRP-08/11541, LAURA CRISTIANE KUMIAKI CRP-08/11824, LUISA PEÇANHA
VENANCIO ALDINUCCI CRP-08/13624, ANA CLARA KLEIN CRP-08/14754, ANA GABRIELA CAPELLINI
RIGONI CHEMIN GADENS CRP-08/15034, FRANCINE MACHADO DE OLIVEIRA CRP-08/15057, TATIANA
MIYUKI ASSAHI CRP-08/15648, LUCIANA KIMIKO DEGUCHI CRP-08/16122, LUCELIA QUARTAROLI CRP-
08/16490, JORGE JOSE EDUARDO FILHO CRP-08/16566, RAQUEL COSTA DE SOUZA DE ASSIS CRP-
08/17216, LETICIA DE BORTOLI CRP-08/17331, MONALYSE ANDRESSA NOVINSKI CRP-08/17462, Emilia
Carolina Nery de Lima Vicente CRP-08/17827, Cintia Maysa Ciceri Polotto CRP-08/18678, MAYULI
BROCCO SFREDO CRP-08/19447, RENATA CAROLINA DE SOUZA FERREIRA CRP-08/20139, Carina Dalpont
Dias CRP-08/20150, JORDANA GABRIELA MACCARINI BUSQUET CRP-08/20340, FERNANDA HELENA
TEIXEIRA CRP-08/21022, ADRIANA VIEIRA DE ANDRADE CRP-08/21043, FERNANDO COMPAGNONI



SILVERIO CRP-08/21807, SABRINA GONÇALVES CRP-08/21856, LORENA BRANDÃO PALMA CRP-08/21998,
BARBARA HELENA SANDINI CRP-08/22796, NATHANY CAROLINE HOMENHUK DAMAS CRP-08/22820, ANA
CAROLINE GUILHEN MENHA CRP-08/22962, CAMILLA CRISTINE MULLER CRP-08/23037, Cintia Cristina
Santos Colavin CRP-08/23271, MARIA CRISTINA SILVA PALOME CRP-08/23778, Emille Mayara de Oliveira
Carvalho CRP-08/23869, ENAILE CAVALCANTE DA SILVA CRP-08/25258, CHRISTIAN PAZINATTO PINCHESKI
CRP-08/25322, LUCIMARY OTTO DA SILVA DE MEDEIROS CRP-08/25628, Alessandra Slonzon Kindler CRP-
08/25969, SIRLENE FERRI DE ALMEIDA CRP-08/26006, BRUNA STHEFANI DA SILVA CRP-08/26033,
KAROLINE ELIAS DE PAULA CRP-08/26394, AMANDA MARIHA HARMATIUK ROCHA SOARES CRP-08/26431,
Mateus Borges Ribeiro CRP-08/26776, THAIS STEPHANIE FERREIRA CRP-08/27403, GUILHERME STEIN
SANTOS CRP-08/27408, VANESSA GABRIELLA LIMA DA SILVA CRP-08/27497, THAINARA MOREIRA DA
SILVA CRP-08/27871, ALLANA SCHENDROSKI MARTINS CRP-08/28019, THAIS FERNANDES KOGA CRP-
08/28304, GEIZA DANTAS LIAO CRP-08/28554, RODRIGO RIZZO SPERANDIO CRP-08/28670, JESSICA
APOLINARIO NEUENDRF CRP-08/28944, EMILY JARDIM BUENO DE OLIVEIRA CRP-08/29186, JÊNNIFER DE
SOUZA MONTEIRO ROMANO           CRP-08/29431, Luiz Felipe Brandao Rocha CRP-08/29555, ELIANDRA
MARIA BRAGAGNOLO CRP-08/30083, PAULA EDUARDA DA CUNHA SALIMOS CRP-08/30167, RENATA
VIEIRA ROLIN CRP-08/31597, ISABELA DE OLIVEIRA NUNHES CRP-08/32005, Rennan Oliveira Moura
Machna CRP-08/32410, KAMILA AYSLA MIECZNIKOWSKI FRANCISCO CRP-08/32546. REATIVAÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: SIMONE RUGANI TÖPKE CRP-08/10475, TATIANE BASTOS TREVIZAN CRP-08/13295,
ANGELA CRISTINA DA SILVA CRP-08/13730, RALF BARBOSA HARA CRP-08/17440, AMANDA DE ARAUJO
PURKOT DE ANDRADE CRP-08/24689. 2ª VIA DA CARTEIRA: GHYSLENE RODRIGUES VALDIVIA CRP-
08/                     02765, CLAUDIA PARALEGO CRP-08/03977, GIOVANA MARIA SILVA CRP-08/04549, MARIA
IZABEL VINHOLES MERHY VALENTE CRP-08/04770, Marcos José Alves Cesar Netto CRP-08/05344,
SIMONE MOREIRA FERRAZ FERREIRA DE BARROS CRP-08/08778, JOAO MANOEL PREVITALI CRP-
08/10492, ALTAIR DE JESUS DA LUZ CRP-08/12838, Patricia Bittencourt Ferreira Cotting CRP-08/12893,
ANA LUISA TESTA MAGNANI CRP-08/13389, KETEY MARIA DA ROSA MALUF CRP-08/13635, GABRIELA
SILVESTRINI CRP-08/14131, HERBERT DE PROENÇA LOPES CRP-08/14517, EDIMIR CARELLI CRP-08/14934,
Janelise Campos Pozza CRP-08/14972, ALINE DANIELLI VIGNOTO CAMACHO CRP-08/15316, CAROLINE
AKEMI SHIINO CRP-08/15993, ELINE CASAGRANDE CALDERAN CRP-08/16066, CARINE MEGA METRING
BRUNO CRP-08/17575, SHEILA DIANA MENEGARI CRP-08/18016, Talyta Emanueli Begnini CRP-08/18607,
DEYSE ALINE TEM PASS CRP-08/18700, LUCIANA TIEMI KUROGI DONNINI CRP-08/19158, JULIA
JOERGENSEN SCHLEMM GATTONI CRP-08/19307, Jaqueline de Oliveira CRP-08/19971, MAIRA
FERNANDES NOGUEIRA VASCONCELOS CRP-08/20183, Dóris Rosário CRP-08/21334, BÁRBARA LUCKOW
PECHNICKI CRP-08/21367, RUBIA MEDINO CONRADO CRP-08/21464, Danielle Aparecida Souza Batista
Scaravella CRP-08/21650, Michel Davis Falcao CRP-08/21659, RACHEL RIO LIMA DE OLIVEIRA COSTA CRP-
08/21736, MAYARA VALERIO BARBOSA TONEZE CRP-08/22158, JESSICA GEHRING PALLADINO CRP-
08/22446, GABRIELI DE SOUZA SILVA CRP-08/26676, EVA DRIELLY RODRIGUES DA COSTA CRP-08/27715,
NICOLE LEAL PEREIRA CRP-08/28375, RAFAÉLA ROCHA MAFRA FREITAS CRP-08/28709, ISABELA BALAN
MONTEIRO CRP-08/29105, LUANNA CAROLINE PEREIRA FRANÇA MAGALHÃES CRP-08/29240, VANESSA
APARECIDA BORGES CRP-08/29897, VICTÓRIA ZOGHBI FLORÊNCIO POLONIO CRP-08/                       32520,
MARIELLA MALGUEIRO DE FREITAS CRP-08/33743, AKEMI DE FREITAS MAIDL CRP-08/33823, VITORIA
VON BUCH BORNIA CRP-08/35861, LARISSA APARECIDA PRESTES PINTO CRP-08/IS-618. TÍTULO DE
ESPECIALISTA: CLÍNICA: PAULA PILATTI CRP-08/24195, LETICIA FERNANDA ZANINELLI CRP-08/24709,
JOHNSTON MANOEL GONÇALVES CRP-08/25874, JULIANA NAKATAIRA SANTOS CRP-08/27895, DIANA
GOBI REQUINE CRP-08/28067, LINDOMAR TAVARES BONFIM CRP-08/28122. JURÍDICA: SILVANA
APARECIDA CHEMIN CRP-08/04260, REGINA MARIA DE SOUZA CRP-08/10035, KAREN DE ALMEIDA
BARROS MOURÃO CRP-08/14007, CLAUDIA CRISTINA DA SILVA BACH CRP-08/15943. NEUROPSICOLOGIA:
ANA MARCIA DE MELO SAMPAIO CRP-08/06395, LILIAN CARON CRP-08/08743, GILMARA FONSECA
VENTURA CRP-08/10131, CAROLINE BORDIN DE SOUZA NEGRELLO CRP-08/16135, CARINA APARECIDA
TARDELLI PEIXOTO CRP-08/19907, DEBORA BASÍLIO CRP-08/21484, AMANDA MACHADO POOL DE SOUZA
CRP-08/24480, PATRICIA PEREIRA NATEL CRP-08/30577, VICTOR ISMAEL VEIGA CRP-08/30943,
FRANCIELLI DIAS NOGUEIRA CRP-08/31329, FERNANDA CRISTINA FLORENCIO DE MELO CRP-08/31454,
MARIA CRISTINA DE LIMA TEIXEIRA CRP-08/32430. PSICOPEDAGOGIA: SIMONE BONARCORDI
KORKIEVICZ CRP-08/10654, FERNANDA CRISTINA FLORENCIO DE MELO CRP-08/31464, JAIR GARCIA DOS
SANTOS CRP-08/34503. SAÚDE: BARBARA RAVENA CARDOSO CRP-08/20574, VANESSA INACIO ALVES
CRP-08/25567, ANNA PAULA LINDOLPHO ANTUNES CRP-08/28489. TRÂNSITO: MAYCOIN TRUPPEL



BIANCO SCHIEDT KUHNEN CRP-08/24950, JUCINEI LUIS DOS SANTOS CRP-08/27086, MAIARA CARINE
TIBOLA CRP-08/31339, DIELE ABDALLA DE OLIVEIRA CRP-08/31593. TÍTULO DE ESPECIALISTA
INDEFERIDO: LIVIA GISELE DE FREITAS MÜLLER CRP-08/32312. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: ALEX SANDRO
LOURENÇO CRP-08/IS-770, KARINE RODRIGUES MESQUITA E SILVA CRP-08/IS-771, MARIA ANGELICA
NAPOLITANO CRP-08/IS-772, PATRICIA REIS SUCLA CRP-08/IS-773, ELIANA DA ROCHA GOMES CRP-08/IS-
774, ALFREDO ASSUNCAO MATOS CRP-08/IS-775, JOANA SALOMÃO LAUAR NAPOLITANO BERBERT CRP-
08/IS-776, JOANA SIMOES CARDOSO CRP-08/IS-777, ANA LUCIA KULA DOLZAN CRP-08/IS-778, SIMONE
CARNIEL MINIUK CRP-08/IS-779, ANA CAROLINA ALBERTI CRP-08/IS-780, ISENÇÃO: ELIANE TRAVASSOS
CRP-08/03406, BETTI MARLENE WELZEL CRP-08/05942, ELAINE CRISTINA ROSA CRP-08/09251, Jair da
Silva CRP-08/16687, MARIA LUIZA DA SILVA CRP-08/21970, ELIZETE PENA JUSTINO CRP-08/29669.
CANCELAMENTOS: Rita de Cassia Pinto Arantes CRP-08/637, DILMA APARECIDA CASTRO SILVEIRA CRP-
08/02173, ANA CRISTINA PRINCE GUNHA DO NASCIMENTO CRP-08/02293, Maria de Fatima Gomes da
Silva CRP-08/3453, SOLANGE DA LUZ TOMIO CRP-08/03801, MARIZETE SPADA CRP-08/4096, SOLANGE
IZABEL MAREGA BATISTA CRP-08/04415, BETTI MARLENE WELZEL CRP-08/05942, CLEONICE PEREIRA ZERI
CRP-08/08199, ADRIANA MARIA CAPPELLARI MARTIN CRP-08/08321, KARINA LUIZA SOARES BICUDO DE
LACERDA LOPES CRP-08/09382, HELOISA HELENA PELLIZER ORTEGA CRP-08/09437, CAMILA ZAMBERLAN
FLORES CRP-08/11390, ILZIANE SCARPETA GIL CRP-08/11855, ANDREIA CLAUDENY KUTIANSKI CRP-
08/12115, DANIELA BIGATTÃO MANICA CRP-08/12538, LILIANE LOPES RODRIGUES CRP-08/14251,
CLAUDIA APARECIDA LOPES VALENTE CRP-08/14597, Fernanda Jorge Fonzar CRP-08/15303, JOANA ALICE
RIBEIRO DE FREITAS CRP-08/15975, IZABEL BERTOL CRP-08/16338, RODOLPHO BARRETO NUNES CRP-
08/17027, THAIS GARCIA LIRA CRP-08/18374, Simone Fiuza Petranhski Caldas CRP-08/18497, MARIA
GABRIELA SILVA CHAVES CRP-08/18717, Natali Emilym dos Santos CRP-08/19312, MAYULI BROCCO
SFREDO CRP-08/19447, LETICIA BOLLMANN MAZZO CRP-08/20778, MANUELLA TUGINSKI CRP-08/20948,
LUCINEIA DE SOUZA ANTUNES CRP-08/21021, ADRIANA CHARELLO CRP-08/22079, BRUNA RAFAELA DOS
SANTOS CRP-08/22484, ANA LUISA CARDOSO CRP-08/22930, Tiele Vicentim Ferreira CRP-08/23418,
ANDREIA NAIANA DOS SANTOS SILVA ROYER CRP-08/23509, FABÍOLA ZALITS E SILVA CRP-08/25387,
MAIARA CARVALHO DE CASTRO CRP-08/26053, LANA CRISTINA RAVELLI DORATIOTTO CRP-08/26543,
GLEICE KELLY BRUNO CRP-08/26613, THIAGO DE ALMEIDA ZADRA CRP-08/26712, KARIN JULIANA
DAFFINYN DA SILVA CRP-08/26748, Cindy Bahr Esposito de Souza CRP-08/26805, LUANA NAYARA
PERASSOLLI CRP-08/26877, NIKOLI CHINQUI CORREA CRP-08/27466, DÉBORA KAPFENBERG OTREMBA DA
SILVA CRP-08/27714, NATALY DA SILVEIRA HOEVELER CRP-08/28152, GIOVANNA MARTINS DO CARMO
CRP-08/28527, PRISCILA VIEIRA DE SOUZA CRP-08/29565, Jhenifer Bueno Carvalho Vicentini CRP-
08/29874, RAFAELA COURBASSIER TERUCHKIN CRP-08/30580, Gessica Rodrigues Dutra CRP-08/30842,
DEISE CRISTINA SAVOLDI CRP-08/31012, Samara Odilia Xavier Veiga CRP-08/31762, JULIANA DOS SANTOS
CRUZ CRP-08/31957, MARIANA MEIRA PEREIRA CRP-08/31987, GIOVANA BAMBINI CRP-08/32096,
RENNAN OLIVEIRA MOURA MACHNA CRP-08/32410, WILLIAM DE PAULA COELHO CRP-08/32841, SARA
DOS SANTOS RODRIGUES CRP-08/33216, ANDRESSA DA SILVA BINDER CRP-08/33270, FILIPE GARCIA DE
ARAUJO MOREIRA CRP-08/33776, CRISTYELLEN RIBEIRO GODOI CRP-08/34025, ANNE ELYSE RICKLI
PAGANINI CRP-08/34040, JESSICA HELLEN DA SILVEIRA PADILHA CRP-08/34272, Leonardo dos Santos
Pereira Magalhães CRP-08/34288, LARISSA RIBEIRO ALVES CRP-08/34636, HEMILLY VITÓRIA RAMOS DOS
SANTOS CRP-08/34989, CLEITON FERREIRA DA SILVA CRP-08/36064, GIOVANNA FRANCHE DE MOURA
REZENDE CRP-08/36255, Dominique Angelica dos Santos Passos CRP-08/36519. CANCELAMENTO
INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: ROMI MARGO REGERT IS CRP-08/536, VANESSA ROVANI PAVAN CRP-08/IS-675.
CANCELAMENTO EX-OFICIO: LAURO DO NASCIMENTO JUNIOR CRP-08/23032. CANCELAMENTO
INDEFERIDO: ROSANA ROSSONI CLIVATTI FECCI CRP-08/01154, CRISTIANA STRINGUE MONTEIRO CRP-
08/13503, SIMONE MULLER GOIN CRP-08/13946, LILIANE LOPES RODRIGUES CRP-08/14251, ANE NATIELI
PARISOTTO CRP-08/14686, ADI OTTO CRP-08/17072, MISLAINE ALVES NOGUEIRA KOSSOVSKI CRP-
08/17949, ANA CAROLINA FOLLADOR DE CREDDO CRP-08/18551, DEISE LIRA CRP-08/19688, ADRIANA
CHARELLO CRP-08/22079, BRUNA RAFAELA DOS SANTOS CRP-08/22484, LETICIA RODRIGUES DA SILVA
SANTOS CRP-08/24307, CARLA DANIELE DA COSTA CRP-08/26461, LETICIA ZANON COSTA CRP-08/26802,
ALLAN PATRICK DE SOUZA DOMINGOS CRP-08/27805, LARISSA MEZZOMO PIETSAK 29096, ELIS REGINA
FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/31661, ELLEN FERNANDES LINO CRP-08/31935, IZABELLA MARIA SANTOS
RUIZ CRP-08/32220. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: SAMANTHA RECH DE ARAUJO NUNOI CRP-08/PJ-
02307, JULIANA HARTMANN PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02322, MARIZA DAVE DA SILVA OLIVEIRA CRP-08/PJ-
02326, ANA CLARA RODRIGUES GOMES SOARES CRP-08/PJ-02331, DANIELA DA CONCEICAO DELFINO



PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02348, IDEC SAUDE LTDA CRP-08/PJ-02352, MANIELLEN ANDREIS FERREIRA CRP-
08/PJ-02354, Ana Gabriela Siqueira CRP-08/PJ-02357, EMILLYN RODRIGUES ALCARRIA CRP-08/PJ-02358,
INSPIRA CLÍNICA DE AVALIAÇÃO MÉDICA E PSICOLÓGICA LTDA CRP-08/PJ-02360, CLINICA CHAMPAGNAT
LTDA. CRP-08/PJ-02362, G M da Silva Felippe CRP-08/PJ-02363, CAREL CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-
02365, L MORETTO FANTINEL - CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02373, DENISE DO AMARAL BRAGATO
CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02374, SEST SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F8,
SAO CRISTOVAO SERVIÇOS MEDICOS LTDA CRP-08/PJ-00945-F2, CENTRO PSICO-OFTALMO DE
RENOVAÇÃO LTDA CRP-08/PJ-00482-F2, SEST SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F9.
REGISTRO: CURIOSAIDADE, INOVACAO, EDUCACAO E TRANSFORMACAO LTDA CRP-08/PJ-02007, Julio
Cesar da Silva Maciel de Lima & Cia CRP-08/PJ-02309, NUCLEO DE PSICOLOGIA EXISTENCIAL CRP-08/PJ-
02310, Ana Paula Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02313, PSICOLOGA MARIANA SUGISAWA LTDA CRP-08/PJ-
02315, CLINICA DE AVALIACAO DE CONDUTORES COLOMBO MED LTDA CRP-08/PJ-02316, C F SATURNINO
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02317, GABRIELA VOLPINI PSICOLOGIA E APRENDIZAGEM LTDA CRP-08/PJ-
02318, BITS LTDA CRP-08/PJ-02319, Sintonia Maringá Saúde e Bem Estar Ltda CRP-08/PJ-02320, R L de
Padua Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02321, CALMAMENTE CLINICA DE PSICOLOGIA E TERAPIAS
INTEGRATIVAS LTDA CRP-08/PJ-02323, RAQUEL MANFROI CLINICA DE FISIOTERAPIA EIRELI CRP-08/PJ-
02324, NICOLE GIACOMASSI FERRAZ LTDA CRP-08/PJ-02325, BRUNNE MOTTA PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-02327, FOCO SERVIÇOS DE PSICOLOGIA E DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02328,
CAMILA AKEMI SUZUKI DA CRUZ CRP-08/PJ-02329, CLINICA EXTRAORDINARIO LTDA CRP-08/PJ-02330,
MSF SERVICOS PSICOLOGICOS LTDA CRP-08/PJ-02332, PSICOLOGA KARYN WANESSA KATZWINKEL
RIBEIRO LTDA CRP-08/PJ-02333, ADRIANA FERREIRA DA SILVA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02334, R. M.
ARAUJO - NEUROSABER LTDA CRP-08/PJ-02337, NICHETTI CLINICA DE SAUDE INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-
02338, MYLENA BERTOCO SERVICOS DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02339, ERIC CAFE PSICOLOGIA LTDA          
CRP-08/PJ-02340, PSIQUE SERVIÇOS PSICOLOGICOS LTDA CRP-08/PJ-02341, ROBERTO JONES PSICOLOGIA
E CONSULTORIA LTDA CRP-08/PJ-02342, KRUG SERVIÇOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02343, L V
PELLEGRIN LTDA CRP-08/PJ-02344, BRONHOLO FREIRE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02346, Doucement
Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02347, M A DE C BIZETTI LTDA CRP-08/PJ-02349, Mindset Ideal Psicologia Ltda
CRP-08/PJ-02350, INSTITUTO PSICOSSOCIAL DO PARANA LTDA CRP-08/PJ-02351, Clinica de Psicologia
Desenvolver-se CRP-08/PJ-02353, VANETI & GERALDINE LTDA CRP-08/PJ-02355, GABRIELA BOSA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02356, MAIRA FERNANDES NOGUEIRA VASCONCELOS PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02359, AR & DC CONSULTORIA E SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO TÉCNICO E HUMANO LTDA
CRP-08/PJ-02361, Rodovel Medicina e Psicologia do Trafego CRP-08/PJ-02364, CLINICA DE PSICOLOGIA
BAESSO & BORGES LTDA CRP-08/PJ-02366, APRENDER COM TIA KELLY LTDA CRP-08/PJ-02367, F C S DA
ROCHA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02368, FLORE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02369, ARACLIN -
CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02370, BELFER CLINICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA DO
TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-02371, CLINICA IMPSI LTDA CRP-08/PJ-02381. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO:
INSTITUTO DE ESTUDOS E PESQUISA DA EXCEPCIONALIDADE CRP-08/PJ-00082, CLINICA MEDICA E
PSICOLOGICA SAKUMA & MELLO LTDA CRP-08/PJ-00391, IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICORDIA
DE CURITIBA CRP-08/PJ-00412, HABIL CLINICA DE PSICOLOGIA E MEDICINA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-
00426, FUNDACAO DE APOIO AO DES. DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO OESTE - FAU - PONTA
GROSSA CRP-08/PJ-00454, CLINITRAN - CLINICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA DO TRANSITO LTDA CRP-
08/PJ-00466, CLINICA MEDICA PSICO CENTER EXAMES MEDICOS E PSICOTECNICOS LTDA CRP-08/PJ-
00470, SINAL VERDE SERVICOS DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-00471, PSICOMEDTRAN
CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00487, TREINAR CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA
CRP-08/PJ-00491, CLINICA MEDICA BOTELHO & ESTRADA LTDA         CRP-08/PJ-00499, SAUDE VITAL -
CLINICA DE ESPECIALIDADES DA SAUDE LTDA – ME CRP-08/PJ-00512, METROPOLITANA SARANDI -
CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00518, Maran e Dal Vesco Ltda CRP-
08/PJ-00526, MARIN PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA – ME CRP-08/PJ-00533, VIATRANS - CLINICA DE
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00540, CENTRO DE CAPACITACAO DE CONDUTORES
DE MARINGA LTDA CRP-08/PJ-00541, CLINIALPHA CRP-08/PJ-00546, CAMPSI - CLINICA DE ATENDIMENTO
MEDICO E PSICOLOGICO LTDA CRP-08/PJ-00563, ADS - CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA DO TRAFEGO LTDA
CRP-08/PJ-00579, CEAT CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00617, HABILITARE
PSICOLOGIA E MEDICINA DO TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00618, PORTAL CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA
LTDA CRP-08/PJ-00622, DIRECIONE - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00623, AMANDA CAMILE MARTINS VENANCIO LTDA CRP-08/PJ-00641, FRANZOLOSO CLINICA DE PERICIAS



MEDICAS E PSICOLOGICAS DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00646, CENTRO DE AVALIAÇÃO DE
CONDUTORES JS LTDA ME CRP-08/PJ-00674, CLINICA PSICOLOGICA GUARATUBA LTDA CRP-08/PJ-00678,
MARIN PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA – ME CRP-08/PJ-00533, VIATRANS - CLINICA DE AVALIACAO
MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00540, CENTRO DE CAPACITACAO DE CONDUTORES DE
MARINGA LTDA CRP-08/PJ-00541, CLINIALPHA CRP-08/PJ-00546, CAMPSI - CLINICA DE ATENDIMENTO
MEDICO E PSICOLOGICO LTDA CRP-08/PJ-00563, ADS - CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA DO TRAFEGO LTDA
CRP-08/PJ-00579, CEAT CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00617, HABILITARE
PSICOLOGIA E MEDICINA DO TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00618, PORTAL CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA
LTDA CRP-08/PJ-00622, DIRECIONE - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00623, AMANDA CAMILE MARTINS VENANCIO LTDA CRP-08/PJ-00641, FRANZOLOSO CLINICA DE PERICIAS
MEDICAS E PSICOLOGICAS DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00646, CENTRO DE AVALIAÇÃO DE
CONDUTORES JS LTDA ME CRP-08/PJ-00674, CLINICA PSICOLOGICA GUARATUBA LTDA CRP-08/PJ-00678,
BEM MULTIPROFISSIONAL S/S LTDA CRP-08/PJ-00888, CLINICA TRANSITAR LTDA CRP-08/PJ-00899, RAFAEL
SOARES STORRER – CLINITRAN CRP-08/PJ-00931, E. G. Clinica Medica Ltda CRP-08/PJ-00936, Dmtran -
Clinica Medica e Psicologica Ltda CRP-08/PJ-00948, CLINICA ROLAND TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00950,
CLINICA YAMAMOTO LTDA CRP-08/PJ-00969, ES Clinica Pediátrica e Emergências Medicas CRP-08/PJ-
00973, PONTUAL - CLINICA DE AVALIACAO PSICOLOGICA E MEDICINA DE TRAFEGO LTDA – ME CRP-08/PJ-
00977, PSICOMEDIC-AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00989, CLINICA
PSICOMEDICA SAO LUCAS LTDA CRP-08/PJ-001005, CLINICA MARCHI ALENCAR LTDA CRP-08/PJ-001025,
ATLAS - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DE TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-01038, Clinica Medica e
Psicologica de Transito Imperio CRP-08/PJ-01040, PRO HABILITAR EXAMES MEDICOS E PSICOLOGICOS
LTDA CRP-08/PJ-01045, CLINICA DE PSICOLOGIA FAVORETO LTDA CRP-08/PJ-01050, AVALIAR PSICOLOGIA
E MEDICINA LTDA – ME CRP-08/PJ-01058, TRANSCLIN CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
01061, CLINICA PRISCILLA DE CASSIA SILVA HAAS BORDIN EIRELI CRP-08/PJ-01066, CLINICA MEDICA E
PSICOLOGICA PRESIDENTE LTDA CRP-08/PJ-01067, VERSARI CLINICA DE PSICOLOGIA E CONSULTORIA
EMPRESARIAL LTDA – ME CRP-08/PJ-01075, CLINICA ESPECIALIZADA DE AVALIACAO MEDICA E
PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-01082, LUCELIA MICHALIZEN – ME CRP-08/PJ-01098, Clinica do
Transito Sao Mateus de Avaliação CRP-08/PJ-01101, KAREN D. C. DA SILVA BLAINSKI CRP-08/PJ-01152,
CLINICA DE TRANSITO SEM FRONTEIRAS LTDA CRP-08/PJ-01183, BUSINI & GAWLIK - SERVICOS DE SAUDE
LTDA CRP-08/PJ-01327, INTEGRATIVA COMERCIO DE PRODUTOS NATURAIS E PRESTACAO DE SERVICOS DE
SAUDE LTDA CRP-08/PJ-01344, CLINICA TOP DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA DO TRANSITO LTDA
CRP-08/PJ-01346, CLINICA DE TRANSITO GF SOLUS LTDA CRP-08/PJ-01373, CLINICA DE TRANSITO GF
PRIMUS LTDA CRP-08/PJ-01374, ANA PAOLA DIAS DOS REIS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01384, C & A
SERVICOS DE PSICOLOGIA EIRELI CRP-08/PJ-01465, CLINICA DE PSICOLOGIA DOIS VIZINHOS LTDA CRP-
08/PJ-01517, Centro Inga de Psicologia Comportamental CRP-08/PJ-01529, HABILITA CURITIBA CLINICA
PSICOLOGICA E MEDICA EIRELI CRP-08/PJ-01542, GRIM TRAFFIC CLINICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-01547, NACOES CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01554, CLINICA
TRANSITANDO PERICIAS MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-01570, CLINICA DE PSICOLOGIA
SCHIRMER & LIMA LTDA – ME CRP-08/PJ-01578, EMILIA DA SILVA BORGES CRP-08/PJ-01688, CLINICA
HABIL DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA DO TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-01725, UNESVI - UNIAO DE
ENSINO SUPERIOR DO VALE DO IVAI CRP-08/PJ-01755, CLINICA LITORAL SUL CRP-08/PJ-01839, CESCAGE
CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DOS CAMPOS GERAIS LTDA CRP-08/PJ-01845, Emfrente Psicologia Ltda
CRP-08/PJ-01852, CEMIP - CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE INTERVENCAO PRECOCE LTDA CRP-08/PJ-
02078, AMME INSTITUTO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02211, MSF SERVICOS PSICOLOGICOS LTDA
CRP-08/PJ-02332, ASSOCIACAO PARANAENSE DE CULTURA – APC CRP-08/PJ-00010-F2, ASSOCIACAO
PARANAENSE DE ENSINO E CULTURA – APEC CRP-08/PJ-00298-F1, AVALIARE CLINICA DE AVALIACAO
MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00633-F1, LEONARDO VIOLA MOTTIN CRP-08/PJ-00707-F1,
CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA DO TRANSITO NORTE PIONEIRO LTDA CRP-08/PJ-01166-F1.
  CANCELAMENTO PJ: L. GIROTO SAMPAIO & CIA LTDA CRP-08/PJ-01391, EVELYN PISSAIA NUTRICAO E
ESTETICA CRP-08/PJ-02285. CANCELAMENTO EX-OFICIO PJ: COMUNIDADE TERAPÊUTICA DIA CRP-08/PJ-
00275, CLINICA DE RECUPERACAO NOVA ESPERANCA LTDA CRP-08/PJ-00327, ASSOCIACAO TERAPEUTICA
VALE DA BENCAO CRP-08/PJ-01266, INSTITUICAO SOCIAL E ABRIGO VASO DE ALABASTRO CRP-08/PJ-
01270, L. GIROTO SAMPAIO & CIA LTDA CRP-08/PJ-01391, EVELYN PISSAIA NUTRICAO E ESTETICA CRP-
08/PJ-02285. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO: Solicitação de Cancelamento Indeferido – Psicólogo
Rodrigo Wazlawig CRP-08/22464: Com base no relatório do Processo 007/2022, o qual indefere a



solicitação de Cancelamento, após apreciação do processo, o plenário delibera o encaminhamento em
grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia. Às 17h50 é encerrada a reunião Plenária e, nada mais
tendo a relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste Conselho, lavrei esta ata que vai
assinada por mim e pelo conselheiro que secretariou a reunião, Psic. Gustavo Lacatus da Costa de
Oliveira. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.

Documento assinado eletronicamente por Karla Lucelia Losse Mendes, Gerente Técnica, em
02/08/2022, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Gustavo Lacatus da Costa de Oliveira, Usuário Externo,
em 02/08/2022, às 20:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0630900 e
o código CRC F6F5F8DC.
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